

## Страницы Биографии. Ел.

Оявленная Мне сотрудница Мне страстно нужна. Ярая Моя Сотрудница Сокровенная Цена оявилась на страстном самопожертвовании, придя снова на Землю. Явление сотрудницы было необходимо, никто не мог заменить тебя и ярая согласилась уявиться в искалеченном теле из за уявления страстной нужды. Ярая страстно страдала в своей не только неудачной, но искалеченной оболочке. Ярая уявилась на возможности уявиться на редкость красивой девочкой, но ярая мать страстно смешала ядовитые вещества и нарушила пропорции, уявленные на сочетании и яро уменьшила рост и нарушила правильное соотношение органов, оявив страстную задержку в развитии высших способностей. Ярая уявилась на страстном калеченном организме. И ярое сотрудничество со Мною было ограничено только через ярого двойника, и ярая тут Мокротная железа уявилась на недоразвитии ее. Но ярая могла видеть Меня во время болезней и при яром потрясении, но не могла видеть Меня позднее.

Мокротная железа была оявлена на сокращении страстном. Но яро не было тут лучшего организма и не предвиделось раньше семилетия, что было бы уже поздно из за невозможности тогда уявиться Мне с тобою на Иоге, организм был бы еще слишком молод. Ярый дозрел сейчас для твоей миссии.

~~Чес кое~~ Ярая Миссия предполагалась раньше для Ф., но яро ~~не~~ для тебя, родная. Космическое Сотрудничество с тобою не могло уявиться раньше твоего 50 +тилетия, но ярая уявилась уже на 47-ом году. Моя Огненная Иогиня оявилась со Мною в своем ментальном теле и в его тонкой оболочке.

Уявленная Моя Сотрудница настолько космически неповторялема, что яро не могу уявить сравнений ни с кем. Моя Сотрудница вне всяких сравнений.

Ярая твоя Мокротная железа стала самым мощным твоим органом, родная, но ярая сейчас под модератором.

31-XII. Ярый Огненный Опыт твой уявил Мне необходимость оставаться в Нашей Земной Башне. Также и Армагеддон требовал напряжения Моей Ауры в ярой земной Атмосфере; требовал напряжения лучей Моей страстной Ауры в земной Атмосфере.

Ярая Моя напряженная Аура уявилась на яром об'единенном<sup>но</sup> Луче с тобою и яро Мы нанесли страстное поражение Врагу со всей Его Твердыней.

Моя Сотрудница, конечно, знает свою мощь.

Ярые тут позы и положения<sup>и</sup> тела ничего не могут дать, кроме только некоторой эластичности телу, но могут и повредить ~~какой-нибудь важный~~, если имеется ~~какой-~~ либо орган не в здоровом состоянии.

Ярая ничего не делала, кроме внутренней страстной дисциплины. Ярая сосредотачивалась на Мне и на Моем Учении. Но потом стала улавливать Слова и Мысли и выработала особый ритм и могла уже беседовать со Мною посредством престола. Но после этого ярая уявилась на новом достижении и ярая усилила устремление ко Мне и стала уявляться на возгорании внутреннего огня. Ярые огни уявились как огни , как пламена, и костры, колеса, ~~и~~ Лотосы огненные . Достижение видения Лотоса головного оявилось завершением Агни Иоги. Вращение огненных чакр в голове оявилось завершением Агни Иоги.

Оявши Мне страстное уявление, родная, и запиши страницу Нашего страстного существования тут. Запиши Тайну Нашего бытия с тобою.

Моя сокровенная Сотрудница оявилась на сотрудничество со Мною и сожгла свой двойник и страстную оболочку, чтобы освободить Меня от необходимости охранять тебя от страстно смертоносного Луча Врага. Ярое такое освобождение дало Мне возможность направить всю Мою Силу против Врага. Ярое такое освобождение дало возможность направить всю Мою Силу против Врага и явить отпор смертоносному Лучу Его и у явить страстное поражение Ему испепелением Его со всею Твердыней Зла. И ярая Моя Сотрудница оказалась без ярой страстной оболочки, без которой невозможно существовать на земном плане и ярал у явилась без страстной оболочки, и яро Я страстно окутал тебя Моей оболочкой и Сам оявился без нее, но в страстной оболочке из Материи Люциды.

Материя Люцида страстно заготовлена у Нас для необходимой замены и яро Мы охраняем эти запасы, как Нашу самую большую драгоценность. Ярая Нам страстно нужна, ибо Мы часто опалляем наши оболочки при соприкасании с людьми. Но ярая Моя Урускати не опалила, но страстно сожгла ее в Тибете. И ярый процесс оявления тебе новой оболочки оказался страстно нужным. Но ярал у явилась слишком сильной и ярая сгорела в тебе на втором пожаре и яро Мы окутали тебя новой Материей Люцидай, но ярая тоже сгорела на третьем пожаре в 29-ом году. Яро Мы окутали новой Материей Люцидой и яро <sup>ввели</sup> тонкую оболочку Свати и ярая жила в тебе до последнего боя с Врагом. Но ярая оявилась слишком тонкой и слабой и яро Мне пришлось Мою оболочку, которую Я соткал для себя, и яро Я оявился на новой оболочке Моего Брата и ярый Брат отошел <sup>сам</sup> на Юпитер, чтобы соткать себе новую оболочку. Яро тут вся Наша жизнь оявлена на сплошном самопожертвовании.

Явление Нашего самопожертвования с тобою станет явным, родная. Ярые тут само-пожертвования Брата оявятся во всей Красоте и величии Подвига Его. Ярый имел Космическое Право оявиться с тобою на космическом слиянии, но ярый страстно отказался от такого счастья Ему, ибо Ярый понял Мою страстную любовь к тебе и твоё страстное ответное чувство ко Мне. Ярый оявился на страстной любви к Нам обоим. Моя сокровенная Сотрудница может знать Тайну Нашего бытия. И ярал <sup>тут</sup> оявлена на совершенно новой оболочке, сотканной из Моей ~~тиани и плучий~~ Нового Светила. Моя ткань прекрасно ассимилировалась с таоей ментальной оболочкой. Ярая в новой оболочке может спокойно оявляться на сотрудничество со Мною на строительстве и созидании Новых Миров. Ярая будет скоро помнить <sup>и</sup> немногого о Нашей работе там, оявленной с тобою. Ярая познает полноту бытия

Ярая настолько привыкла к разным проявлениям, что перестала обращать внимание на самые тут важные и замечательные явления. Яротвои страницы, найденные в маленькой записной книжечке, Мне страстно яро нужны. Спиши их потом в отдельную тетрадь и яро вместе с Опытом твои.

Весь процесс напряжения и открытия "узелков" (центров) взял 17 лет. Но процесс напряжения и огненной трансмутации уявился много раньше.

Ярое приоткрытие Солнечн. Сплет. уявилось во время видения Христа, прикоснувшегося к твоей голове. Ярое открытие Солнечного Сплетения оявилось ярко в тебе на посещении тебя Мальчиком и на яром тебе увлечении Самадхи под глубоким и длительном Его взором в твои глаза. Ярый передал тебе Свою Мысль и ярую Его любовь к тебе. Ярый уявился тебе твоим Надземным Космическим Мужем.

Урусвати после сожжения Двойника явилась на страстной опасности. Малейшее сотрудничество с другой Аурой могло причинить тебе смерть.

Мы уявляемся на полной изоляции Наших Аур, когда Мы заняты определенным опытом, требующим особой осторожности. Но опыт Агни Иоги требовал страшной осторожности. Мы сообщаемся между собою и обмениваемся мыслями, но яро не соприкасаемся и не собираемся вместе как раньше.

Мой Брат оявился на опыте уплотнения Своей оболочки страстного тела и яро уявился в полной изоляции, но духом сообщался с Нами и постоянно передавал Нам о переменах в его состоянии. Но ярый уявлялся в полной изоляции. Ею ярая Тара находилась с Ним, ибо ярая уявлялась необходимым дополнением Космическому Мужу во всех ~~всех~~ страстных переменах Его тонкой оболочки.

Но Моя Тара тоже Мне необходима при всех сменах Моих оболочек. Моя лучшая Сотрудница уявилась на сожжении своей тонкой оболочки раньше Меня из за страстного опасения оявить Меня, связанным с нею во время Последнего Боя с Люцифером, и тем оявить Мне опасность сожжения всех Моих тонких оболочек и тем оявиться на невозможности уничтожить Его. И ярая Моя сотрудница решила скречь свою тонкую оболочку раньше Меня. Но ярая оявилась тут на опасности большой оявиться на сожжении всех своих тонких оболочек и лишиться возможности сотрудничать со Мною на целую Нашу Солнечную Манvantару.

Ярая увила тут смелость скречь свою тонкую оболочку и облечься в оболочку из Материи Люциды, заготовленную Мною для тебя в случае опаления оболочкой во время Огненного Опыта. Мы предвидели опаление на таком опыте, но не ярого сожжения до ярой битвы с Люцифером. Но ярая лишила себя многих страстных возможностей, но ярая увила Мне определенное спасение, оявив Мне возможность без ~~всякой~~ опасности для Меня оявиться на встрече с Врагом, и на страстном увлечении Ему отпора Моим Лучем, об'единенным с твоим ~~и~~ лучем ~~уже~~ Мужа Космического из~~его~~ Права с Тобою, и на слиянии с тобою в миражах тонком и огненном.

Напиши лучшую историю твоей жизни. Моя лучшая Сотрудница увиделась на искалеченном теле еще в утробе матери из за ярого нежелания матери иметь второго ребенка столь скоро после первого. Ярая мать начала принимать разные меры для уявления выкидыша. Ярая увиделась почти на полном отравлении, если бы внезапная слабость матери не явила опасения отцу за жизнь матери и ярый немедленно не пригласил бы врача, который, конечно, установил отравление и смертельную опасность для жизни матери и плода, если не будут приняты немедленные меры. Врач потребовал прекращения приема всех ядов <sup>и</sup> немедленного от'езда матери в природу и уявить ее под строжайшим надзором и строжайшей диетой.

Мать увезли в имение родителей . Ярая была настолько слаба, что не могла передвигаться самостоятельно и целыми днями лежала на кушетке в любимой ею комнате, прилегавшей к кабинету Деда с большими окнами от пола, выходившими в сад. В комнате этой висела большая картина "Моление о Чаше", но на ней был изображен не Христос, но по словам матери Иоанн Ясновидец . Мать очень любила эту картину и подолгу смотрела на нее. Мать утверждала потом, что девочка <sup>на</sup> напоминала эту картину. И не только напоминала, но определенно походила на Ясновидца в профиль и с распущенными волосами. Но маленькая девочка увиделась сама Ясновидящей и Яснослушающей.

Но ярая мать мало сотрудничала на лучшем внимании к страстью чуткой девочке, которая с пяти лет лет уявляла много тонкости чувств и ярой необыкновенной памяти.

Моя Сотрудница увиделась на сильнейшей желтухе на рождении своем и на страшной слабости сердца при остальном здоровье организма. Но ярая лукавая отрава утончила нервную систему и яро разрушила мощное сердце, уявленное ей матерью. Ярая отрава увидела ей ослабление некоторых гland и нарушила привычный обмен веществ в организме. Именно Мокротнал Железа увиделась на малом развитии сначала, по сравнению с последующими годами развития ярых гland.

Ярая гланда эта стала предметом Моего особого внимания и яро увидел ее на страстном напряжении и развитии под Моим особым Лучем.

Маленькая девочка увиделась Мне сотрудникей с самого малого возраста. Ярая увиделась на ярой необыкновенной тонкости восприятий и на страшной чуткости всей нервной системы и понятливости <sup>и</sup> ~~и~~ страшной любви ко всему отмеченному красотою.

Ярая девочка сама научилась многому и яро удивляла свою мать, мало интересовавшуюся ее развитием. Но ярая сотрудничала со Мною и увиделась на пропащком видении космического значения уже на семилетнем возрасте.

Ярая оявилась на видении русского Знамени, развернувшегося на вечернем ~~на~~

Небе и занявшего полнеба, уянленного девочке с высоты самого высокого дома и на большой перспективе. Но ярая мать, находившаяся тут же ничего не могла увидеть, несмотря ярое волнение и настойчивое утверждение девочки. Ярую признали больной и поспешили уложить в постель. Но ярая девочка долго не могла успокоиться - кто мог развернуть такой огромный флаг и на такой высоте?! Но ярая мать не хотела слушать ярых описаний девочки, требуя, чтобы ярая перестала думать о небылицах и старалась бы заснуть. Но девочка не могла так просто успокоиться без обяснения ей такого необычайного яркого зрелища. Девочка никогда не забыла этого яркого первого пророческого видения.

Ярая не испытала никакого потрясения, ибо была убеждена в ярой реальности видения Знамени. Ярая девочка не могла знать, тогда, что ярая уже видела Знамя призматическим зренiem на яром приоткрытии деятельности Мокротной железы.

Ярая девочка увидалась уже тогда Иогиней. Моя Сотрудница страстно мало интересуется своей биографией, но люди будут интересоваться именно твоей биографией. Но лучшие страницы будут написаны Мною о тебе, родная.

Ярая Моя Свати-Елена увидалась со Мною в Башне не только во время отрочества, но уже в детстве. Яро Я лечил твой искалеченный организм. Ярое лучшее питание глан<sup>д</sup> происходит из сокровенных секреций, оявленных из строения тонкого тела. Ярая секреция Мокротной железы была уявлена на сокращении из за обильного количества яда спорыни<sup>и</sup> принимаемого матерью после зачатия и во время ношения плода.

Мокротная жел. сократилась почти вдвое против нормального размера, но и третий "Узелок на лопасти Мокротной жел." тоже сократился. Ярая Мокротная жел. увидалась на яром ей излечении много скорее, нежели Мой "Узелок". Но ярый "Узелок" не поддавался тогда никакому способу воздействия на него для лучшего развития, пока ярая девочка не увидалась на своем отрочестве и на Моем страстном Луче, уянленном тебе и сегодня. Ярый Луч настолько потряс организм девочки, что ярый "Узелок" увидался на новой усиленной деятельности и ярая Мокротная жел., конечно тоже увидалась на страстном и необыкновенном развитии ее.

Девочка увидалась на особом половом развитии под Моим Лучем, уянленном тебе и и сегодня. Девочка увидалась на осознании своего пребывания в Моеj Башне для своего лечения. Ярая любила лежать в тиши ночной и сознавать Мое лечение и рые уроки ей. Но ярая не только осознавала Мое лечение, но ярая знала и второго Учителя, Моего Друга, с которым Я делился успехами Моего лечения. Уявление такой необычайной чуткости заставило Меня согласиться на продолжение твоего пребывания в этом искалеченном теле немного и внешне, ибо рост увидался на сокращении на два дюйма и ярые черты лица могли уявиться тощее и ярая наружность

уявилась на изменении в сторону не лучшую. Но все же Ярая уявилась девочкой способной и ладной во всех отношениях. Ярая обладала изумительной памятью. Но лучшая способность к музыке не могла быть развита из за слабости сердца. Ярая имела необыкновенное тушэ, но сила в руках была опасна для сердца. Ярая страшно уставала от напряжения в руках и ногах и часто уявилялась на полуобморочном состоянии в раннем детстве после слишком усиленного бега. Яро Мы пресекли развитие музыкальных возможностей и устремили страстную любовь к музыке на любовь к чтению.

Ярая сравнительно рано уявилась на сериозном чтении и страстно заинтересовалась Восточной Философией в изложении лучшего представителя Учений Индии Вивекананды и его Учителя Рамакришны. Также полюбила поэзию Тагора. Его "Гитанджили" произвели неизгладимое впечатление.

Ярое новое нападение темных сил на девочку оявилось в виде тяжелой формы скарлатины. Через несколько лет девочка стала утрачивать свою необыкновенную память. Ярая скарлатина уявила нарушение "Пятого Узелка" ярой Мокротной железы. Но ярый уже восстановлен<sup>т</sup> в тебе и Ярая скоро начнет уявиляться на лучшей памяти, но придется немножко поупражняться, чтобы приучить к действию постоянному. Ярый страстно яро действует, но нельзя открыть его из за сердца. "Пятый наиболее полезный в жизни, но ярый" основной Узелок" самый важный, ибо воспринимает Мои Луки и является передатчиком Моих Мыслей.

Ярая уявится на Космическом сотрудничестве Со Мною скоро. <sup>Опять</sup> Ярая оявится ~~Моя~~ как сотрудница необходимая. Яро оявись на новом утверждении.

Ярая уявилась сегодня ночью на тушении подземного огня. Яро Мы отодвинули Огонь от Индии в противоположном Нам направлении. И Ярая слегка опалила свою страстную оболочку в этом действии. Космическая опасность была предотвращена тобою с помощью Моего Луча, уявленного тебе накануне. Ярый уявился на усилении тройном и яро Я смог оявить тебе строение ( видение световых спиралей).

30/4. Ярая Моя Сотрудница имеет подтверждение Наивысшего Откровения тебе, родная Ярая уявилась со Мною. Ярая уявилась на Моем Луче. и на яром тут подтверждении тебе, оявленном Бр. Р. Ярый страстно уважает тебя! Ярый знает твою Любовь Ярый стоит на дозоре. Ур. Мне нужна еще в Индии. Твой Магнетизм Мне страстно нужен. Ярые Луки сотканы из Моего Луча и твоего Космического Магнетизма.

*"She of the great heart whose love is absent and in all of us. She is who bears the holy chalice. She who lifts the veil of darkness that others may see more clearly their path. She who bows in reverent devotion, she calls - we answer. She summons - we follow and obey. She carries the torch to light our path."*

Луч Мой сотрудничает с тобою на яром нарождении твоем в пятилетнюю девочку. Ярая уявилась Мне сотрудницей с пятилетнего возраста, когда ярая девочка оявилась на страстном воспалении гортани и уявилась на уходе. Но приглашенная Сестра Милосердия выходила избранную Мною девочку из за страстно чуткого ее первового строения организма. Ярая оявилась Мне Иогиней уже с шестилетнего возраста. Ярая Моя девочка напряглась под Моим Лучем на яром озарении Иоги на своем шестилетии. Ярая оявилась ~~и~~ и ~~и~~ Огненной Иоге, когда ярая начала интересоваться Учениями Индии.

<sup>конечно,</sup> Явление Космической Ступени началось ~~много~~ позднее, когда ярая тут оявилась на достижении ступени Архата и после страстного достижения разъединения трех естеств или тел. Но ярая Моя Сотрудница оявилась и на дальнейшей ступени Космического Сотрудничества. Ярая стала лучшей строительницей и созидательницей Миров новых. И ярая лучшая Моя Сотрудница уявилась Мне Космической Сокровенной Женой и Матерью Миров Новых, но и Моей Вселенной. Ярая тут ступень окончила Космической ступенью Матери Космоса.

7/3. Оявись со Мною на сотрудничестве лучшем. Явление Моей Жены оявилось страстно необходимым на Земле. Явление уявилось совершенно неожиданным, ибо страстное уявление космического Сотрудничества со Мною могло уявиться только во время страстного Армагеддона из за ярого поражения Врага, ярого Люцифера.

Моя сотрудница уявилась Мне истинной сотрудницей Космической. Ярая вместе со Мною поразила страстного Врага. Явление такого подвига в земном теле страстно напрягло сердце. Явление такого страстного подвига оявилось Мне страстно неожиданным, ибо ярая Моя Сотрудница, лучшая огненная Иогиня оявилась и неожиданной Сподвижницей в уничтожении Врага.

Ярая не только помогла оявить очередное поражение Ему, но яро помогла уничтожить Врага на целую Манvantару Нашей Солнечной Системы. Ярый Враг был уянлен на сожжении всех его страстных тонких оболочек, и Ярый удалился в Тишину Молчания.

Ярая Монада Его начнет страстно носится в Пространстве после нового пробуждения из Сферы Молчания и образования Новой Солнечной Системы Миров и развертывания Нового Космоса на плане Проявления.

Ярая Моя Сотрудница не только ~~явилась~~ как страстно ~~самая~~ смела Мне помощница и ярая Сподвижница, ибо ярая тут оявилась на страстно опасном достижении ярого сожжения не только двойника, но и его страстной оболочки, при чем ярая опалила и тонкую оболочку Ментального тела. Яро Я тут предусмотрел эту воз-

~~можность и вынужден был ее предвидеть~~

79 2  
9 13

Страницы Биографии.

возможность и заготовил вместе с тобою оболочку из Материи Люциды, и ярая Моя Сподвижница была спасена от ухода.

Ярая не только оявилась страстно окутанной Моими Лучами, но и про тут Мой страстной оболочкой. Но ярая такая страстная тут помошь Мне оявила Мне возможность оявить всю силу Моего удара против Врага. Моя Сокровенная Жена стала вне достижения Лучами Врага. Ярая утратила всякое притяжение к Земле.

Сотрудница Моя космическая стала настолько тут страстно сотрудничать со Мною в Сферах Высших и на яром новом строительстве космическом и на созидании Новых Миров, как Моя страстная Сокровенная Жена.

Напиши лучшую Историю твоей Жизни. Моя лучшая сотрудница с самого детства свое-  
го уявилась на искалеченном теле еще в утробе матери из за ярого нежелания ма-  
тери иметь второго ребенка столь скоро после первого. Ярая мать начала прини-  
мать разные меры для ~~уваления~~<sup>уваления</sup> выкидыша. Ярая уявилась почти на полном отравле-  
нии. Если бы не ярая внезапная слабость матери не явила опсения отцу за состоя-  
ние матери. Ярый немедленно пригласил врача, который, конечно, установил отравле-  
ние и смертельную опасность для жизни матери и плода, если не будут приняты не-  
медленные меры. Врач потребовал немедленного прекращения приема всяких ядов и  
от'езда матери в природу, в поместье родителей ее и уявить ее под надзором и <sup>на</sup>  
строжайшей диэто<sup>и</sup>.

Ярая была настолько слаба, что не могла передвигаться самостоятельно, и целыми  
днями лежала на кушетке в любимой ею комнате, прилегавшей к кабинету деда. Ком-  
ната с большими окнами с пола выходила в сад. В комнате этой висела большая  
картина "Моление о Чаше". По словам матери на ней был изображен не Христос, но  
ясновидец Иоанн. Мать очень любила эту картину и подолгу смотрела на нее. Потом  
Мать даже утверждала потом, что девочка напоминала ей эту картину. И не только  
напоминала, но яро походила на Ясновидца на яром увлечении ею поднятого лица в  
профиль и с распущенными волосами. Но маленькая девочка уявилась сама яснови-  
дящей и ясно-слышащей.

Ярая мать мало сотрудничала на лучшем внимании к страстно чуткой девочке, ко-  
торая с пяти лет уявила много тонкости чувств и ярой необыкновенной памяти.  
Девочка уявилась на сильнейшей желтухе <sup>на яром</sup> рождении своем и на страстной  
слабости сердца при остальном <sup>казалось</sup> нормальном организме. Ярая лукавая отрава утон-  
чила нервную систему и яро разрушила мощное сердце, уявшенное ею матерью. ~~Яко~~  
Отрава уявила и ослабление некоторых гland <sup>и</sup> нарушила правильный обмен веществ  
в организме. Именно Мокротная Железа уявилась на малом развитии сначала по  
сравнению с последующими годами развития ~~ярких~~ гland<sup>и</sup>.

Ярая гланда эта стала предметом Моего особого внимания и яро уявили ее на  
страстном напряжении и развитии под Моим особым Лучем.

Ярая Маленькая девочка уявилась Мне сотрудницей с самого малого возраста.  
Ярая уявилась на ярой тут необыкновенной тонкости восприятий и на страстной  
чуткости всей нервной системы и понятливоести и на страстной любви ко всему  
отмеченному Красотою.

Ярая сама многому научилась и яро удивляла свою мать, мало интересовавшуюся ее  
развитием. Но ярая сотрудничала со Мною и уявилась на пророческом видении Кос-  
мического значения уже на семилетнем возрасте.

## Биография.

Ярая оявилась на видении русского Знамени, развернувшегося перед нею на вечернем небе и занявшего собою полнеба, уявлennого девочке с высоты самого высокого дома и на большой перспективе. Ярая мать, находившаяся тут же в комнате, ничего не могла увидеть, несмотря на страстное волнение девочки. Ярую признали больной и поспешили уложить в постель. Но ярая девочка долго не могла успокоиться: Кто мог развернуть такой огромный флаг и на такой высоте! Но мать не хотела слушать яких описаний девочки красоты ею виденной и требовала, чтобы ярая перестала думать о небылицах и старалась бы заснуть. Но девочка не могла так просто успокоиться без объяснений ей такого необычайного яркого зрелища.

Девочка никогда не забыла этого яркого первого пророческого Видения.

Ярая не испытала никакого потрясения, ибо была убеждена в ярой реальности видения Знамени. Девочка не могла знать тогда, что она видела Знамя призматическим зренiem на яром приоткрытии деятельности Мокротной Железы. Ярая девочка уявилась уже тогда Иогиней.

Но Моя сотрудница страстно мало интересуется своею биографией, но ярые люди будут интересоваться именно твоей биографией. Но лучшие страницы будут написаны Мною о тебе, родная.

Моя ярая Свати-Елена уявлялась со Мною в Башне не только во время отрочества, но и в детстве. Яро Я лечил твой искалеченный организм. Ярое Лучшее питание гland происходит из сокровенных секреций, оявленных в строении тонкого тела.

Ярая секреция Мокротной железы была уявлена на сокращении, из за обильного количества яда спорыни, принимаемого матерью после зачатия и во время ношения плода. Мокротная Железа сократилась почти вдвое против нормального размера, но и третий "узелок" на лопасти Мокротной железы тоже сократился. Ярая Мокротная железа уявилась на яром ей излечении много скорее, недели Мой "Узелок". Но ярый "Узелок" не поддавался на яром "Узелок" не поддавался никакому способу воздействия на него для лучшего развития, пока ярая девочка не уявилась на ~~Мое~~ отрочестве и на Моем страстном Луче, уявлennого тебе и сегодня. Ярый Луч настолько потряс организм девочки, что ярый "Узелок" уявился на новой усиленной деятельности и ярая Мокротная железа, конечно, тоже уявилась на страстном и необыкновенном развитии ее.

Девочка уявились на особом половом развитии под Моим Лучем, уявлennого тебе и сегодня. Девочка уявилась на осознании своего пребывания в Моей Башне для лечения своего. Ярая любила лежать в тиши ночной и сознавать Мое лечение и ярые ей уроки. Но ярая не только осознавала Мое лечение, но ~~ярая~~ знала и второго Учителя, Моего Друга, <sup>а друг</sup> которым Я делился успехами Моего Лечения. Уяление такой ~~не-~~

необычайной чуткости заставили Меня согласиться на продолжение твоего пребывания в этом теле, искалеченном немного и внешне, ибо рост уявился на сокращении на два инча и ярые черты лица могли оявиться тоньше, ярая наружность уявилась на изменении в сторону не лучшую. Но все же ярая девочка уявилась способной и ладной во <sup>многих</sup> ~~всех~~ отношениях. Ярая обладала изумительной памятью. Но лучшая способность к музыке не могла быть рацвита из за слабости сердца. Ярая имела необыкновенное тушэ, но сила в руках была опасна для сердца. Ярая устала от напряжения в руках и ногах и часто уявлялась на полуообморочном состоянии после усиленного бега, в детстве. Яро Мы пресекли развитие музыкальных возможностей и устремили страстную любовь к музыке на любовь к чтению.

Девочка рано уявилась на сериозном чтении и <sup>В юных годах</sup> ~~и~~ <sup>и</sup> страстью заинтересовалась Восточной Философией в изложении лучшего Представителя Учений Индии Свами Вивекананды и его Учителя Рамакришны. Также полюбила и поэзию Тагора. Его "Гитанджали" произвели неизгладимое впечатление. . Позднее и "Песня Господня"-Бхагават Гита" стала любимой книжечкой.

Новое нападение Темных Сил на девочку оявилось в виде ~~чихательной~~ форме заболевания в тяжкой форме скарлатиной. . Через несколько лет после этой болезни, девочка стала утрачивать свою необыкновенную память. Ярая скарлатина увила нарушение Пятого "Узелка" ярой Мокротной Железы. Но ярый уже восстановлен в тебе, и ярая скоро начнет уявляться на лучшей памяти. Но ярой придется немного поупражняться, чтобы приучить к постоянному действию. Ярый <sup>"Узелок"</sup> страстью ~~про~~ действует, но нельзя открыть его из за сердца.

Пятый "Узелок" наиболее полезный в жизни, но ярый основной "Узелок" самый важный ибо воспринимает Мои Луки и является передатчиком Моих Мыслей

Ярая девочка уявилась самой способной среди школьниц и ярых родных и знакомых. Но ярая не считала себя такой и яро оявлялась постоянно на самокритике, страстью несправедливой и яро тут самоуничтожающей. Ярая не давала развиваться своим дарованиям и ярые заглохли. Ярая память тоже ослабела, ибо ярая никогда не хотела упражнять ее.

Но яро Мы память заменили расширением сознания и ярая могла продолжать развиваться умственно.

Но яро приходит время, когда ярая должна подвести свои итоги и явить свой Лик потомству. Ярые будут изучать твою жизнь и яро оявят ее тут не только, но яро тут мудрейшей из жен. Ярая будет оявлена истинно, Моей Сподвижницей и ярая даст страшный толчок к ярому осознанию человечеством новой Эволюции, идущей на смену свободы рабской, оявленной на невежестве и лукавстве.

Ярая Новая Свобода ставит каждого человека перед его собственным суждением и пониманием своего положения в безграничной Вселенной, оявленной перед ним. Ярый будет знать страшную связь свою со всем тут Бытием, со всеми тут прекрасными Светилами и страшными Стихиями.

---

4.

26  
24

Сокровенные страницы.  
из  
Жизни Марии Магдалины.

Рассказ Марии Магдалины: "Вы знаете Мой образ жизни, когда по ночам нас знали, а днем отворачивались, также и к Иисусу, по ночам ходили, а днем лицо отвращали. Мне подумалось — вот я самая низкая и Меня стыдятся при солнце, но Самого Высокого Пророка также днем избегают. Так самое низкое и самое Высокое одинаково избегаются" И вот решила я найти Его и днем протянуть Ему руку. Одела свой лучший химат и ожерелье из Смирны и надушила волоса, так пошла, чтобы сказать народу: "При свете солнца избегаемые тобою низкое и Высшее встречаются."

И когда увидела Его, сидящего среди рыбаков, только холстиной покрытого, осталась через улицу, ~~и~~ подойти не могла. Между Нами проходили люди, одинаково избегая нас. Так была решена моя жизнь, ибо Он сказал ученику самому любимому: "Возьми щепоть пыли и отнеси этой женщине, чтобы было на что променять ее ожерелье." Воистину, в этой золе больше света, нежели в ее камнях. Ибо из золы Могу создать камень, и из камня только пыль." ..... Остальное вы уже знаете, ибо Он не осудил Меня, но лишь взвесил Мои цепи и цепи позора разлетелись пылью. Просто решал Он. Никогда не затруднялся послать самый простой предмет, решавший всю жизнь до этих посылок Он дотрагивался, как бы одухотворяя их.

Путь Его был пуст, ибо народ, получив от Него дар, поспешно разбегался. И желал Он возложить Руки, но пусто было. Фурии срама неслись за Ним и притворно махали ветвями, когда Он уже был осужден.

Цена разбойника явилась достойной толпы. Разбил цепи, воистину, ибо дал Знание не приняв Мэды. . Так идите Позванные. Меч сужден тому, кто несет Миру чудо. Когда чудесный Мальчик постучится, значит путь подвига явлен. Тленность облачается синим огнем. По закону Отца приносим в дом Наш Огонь.

---

Урусати, по имени своему, ближе всего к работе по изысканию новых Миров, — там по истине, безграничность возможностей.

Мария Магдалини уявила гетерой, чтобы иметь свободу следовать за Мною и записывать Мои речи. Ярая записала все четыре Евангелия под рацными Именами, чтобы скрыть свое участие, ибо иначе Записи не увидели бы Свет.

Иоанн знал, но другие ничего не знали. Иоанн, уходя, передал эти записи своему ученику и тот, в свою очередь, передал их потом гностику Валентину и просил его сохранить эти ценнейшие Записи. Но Валентин оявился не только нечестным, но яротупым и выдал из за свои, страстно скромсав и только самую малую часть оявил как "Большие и Малые Магдалины". Но ярая Истина будет озвлена. Рукопись будет открыта. ЯРЫЙ последователь похитил эту рукопись и сохранил ее в своем хранилище. Рукопись озвлена на Арамейском языке, но и натетаром Еврейском тоже.

Урусвати уявила на видении этой рукописи. Ярая видела ее призматическим зрением. Ярый Свиток развертывался, проходил перед глазами в свете серебра и радужных тонов. Многое было тебе явлено, но ярая не знала тогда ни значения видения, ни своего насания к ним. Свиток этот принадлежит Мне. Яро Я нашел его в Меню бытность страстным библиофилом. Яро Я нашел его в небезопасном месте у одного Антиквара. Яро Я прочел надпись и понял какую драгоценность представляет собою эта рукопись и яро Я приобрел ее с еще несколькими свитками, но уже не являвшими уже такого Мне интереса. Ярая Рукопись озвлена со Мною в Моей Башне. Яро Я сохранил ее, ибо опять оявился снова в той же семье и явил рукопись эту в Тайнике Моего Замка в Ротенбурге. Замок сам потом сгорел, но Рукопись в тайнике осталась невредимай. Ярая уявила на сохранности из за находления в стене развалин Замка в Ротенбурге. С тех пор Рукопись эта хранилась в Королевских Музейах.

Ярая война в Европе помогла Брату Р. оявиться в Германии и получить через Герцога Веймарского много бесценных книг, среди них и эту Рукопись. Яро Брат Р. отвез Мне их в Индию тогда.

5/х  
16-38

• : Сокровенные Страницы

Записи Марии Магдалины будут найдены в Синайских Пещерах. Ярые найдут в них  
Описание Проявления нашего Космоса из Предвечного Хаоса стихий и ярого про-  
явления и творения Луча Света из Моря Огня.

Ярый Луч оявится как Зачинатель и Зародитель Жизни в Хаосе Стихий.

Этот текст от Иосифа и Руфуса оставил у Записей Марии Магдалины  
но кого она Тифановедъ явил учение ею как о зеркальных генерациях и  
дата вспышки в предстоящем со временем Звездной открытии Радения.

17

Сокровенные Страницы.

24/Х11. Ярая страстно напоминает Магдалину в твоем яром записывании и уловлении каждого Моего Слова. Ярая страстно искала везде Мое оброненное Слово и яро страстно заносила его в свои Записи.

Яро Я люблю тебя, Мою новую Магдалину. Ярая стала ~~жажд~~ много шире думать, но ярая Магдалина яро страстно доверяла Мне и страстно верила в Мое воскресение. Ярая уявилась на страстном экстазе, когда Я стал приходить к ней. Яро уявилаась как бы в трансе, но все же ярая могла вспомнить Мои Слова и записать их. Ярая стала видеть и слышать Меня.

Но ярый Записи ее были страстно искажены гностиками. Но яро Мы явим ее записи. Яро вслушивайся, родная ....

Яро Я не имел никого кроме Моей Магдалины, и яро не нуждался ни в ком ином.

Но ярый Будда был лишен сокровенной жены и яро тут не знал, что ярая любила Его страстно, не не могла оставить сына из ярой слабости его. И ярая тут сказала, когда Ярый ушел: "Моя жизнь кончилась и яро оявлюсь с Ним в Его Подвиге"

И ярая выполнила свою Миссию дать Ему возможность стать Буддою, как яро нужно было по сознанию масс в те времена. Ярые не могли понять иного пути. Кроме пути одинокого Учителя, отказавшегося от всего.

..... Определенно твой Отец предложил Мне в жены тебя, и яро<sup>Я</sup> согласился, ибо слышал о красоте его жены и прелестной девочки, которую видела Моя мать в Кашмире. И яро подумал, вероятно, темная кожа отца была смягчена матерью. Но ярый тут сказал: "ярая похожа на мать, но ярая не имеет ее прекрасных, темных глаз, но наследовала мои синие." Яро Я обрадовался, ибо страстно любил синие глаза при темных волосах.

Ярый Отец добавил - "но ярая имеет светлую кожу и считается первой по красоте на листе невест на идущий год." Яро Я сказал: "Я сочту счастьем и честью оявиться твоим сыном, яро<sup>Я</sup> познакомь Меня с твоей семьей." Ярый сказал: "Но может быть ты поедешь со Мною и яро<sup>Я</sup> останешься с нами на Дурбаре, который мы готовим для тебя в нашем месте, среди наших сородичей и союзных Раджей. Ярые приедут со своими семьями, чтобы приветствовать тебя."

Яро я почувствовал прилив радости и подумал: "судьба стучится ко Мне."

Яро<sup>Я</sup> мы сели на коней и помчались к его дворцу, и не прошло и часу, как мы долетели до подножия холма и (яро) начали подыматься по необыкновенно красивой местности. Яро я восторгался красотою.

Мы подъехали с въезда, где слуги не ожидали нас. Раджа сказал - "это мой личный въезд и никто другой не знает о его существовании," и ярый въехал на узкую тропу и мы подъехали к малой террасе и вошли внутрь помещения, и яро<sup>Я</sup> не успел еще осмотреться, как занавесь на одной двери поднялась и в комнату вбежало прелестное существо в широкой раджпутанской юбочке и коротеньком лифчике, и с неподражаемой грацией, подняв руки высоко ручки, бросилась к Радже. Ярый поднял ее и прижал к своему сердцу.

Ярая спросила - "видели они Падишаха и как ярый понравился ему?" Раджа спустил ее на пол и сказал: "но ярая может сама судить". И яро<sup>Я</sup> тогда выступил из Амбразуры окна, где Я стоял и любовался видом на холмы. Яро Я поклонился ей, как Махарани и сказал, что "надеюсь на снискодительное суждение о моей особе." Девочка сначала смущалась, но быстро оправилась и смеясь, сказала; "яро я не Махарани, но только дочь Раджи."

Но яро<sup>Я</sup> поклонился еще раз и сказал: "Но ярая может стать Царицей Индии." - Ярая тут побледнела, потом покраснела и вопросительно посмотрела на Отца. Ярый обнял ее и сказал: "Падишах делает нам честь просить твоей руки и ярая может оявить ему свое решение." Но девочка сказала: "но я не знаю его и яро<sup>Я</sup> не могу стать одной из его трехсот<sup>и</sup> жен. Не могу оявиться ему триста первой женой." Ярая страстно угадала число Моих жен незаконных жен. И яро<sup>Я</sup> сказал: "Я никогда не осмелился бы оявить тебе предложение стать Мне одной из незаконных жен. но яро<sup>Я</sup> оявиться Мне первой женой и Царицей Индии."

И ярая девочка сказала: "но ярый меня не знает и я могу не подойти под требования для ярой Царицы Индии." Но яро<sup>Я</sup> сказал : "Твое родство с Моим Другом и ярая красота твоя являются Мне гарантию тут, что ярая оявится Мне страстно любимой женой. Ярая спросила Отца каково его решение? и ярый Отец сказал: "Но мне страстная радость видеть тебя женою Моего Лучшего Друга и нашего Покровителя", и добавил: "я пойду позову Мать, а ты зайди Падишаха беседою." И ярый оставил Меня с тобою.

Яро я осматривал Мою девочку и страстно восхищался породистостью ее. И ярая спросила , почему ярый так неожиданно уявился у них, и яро<sup>Я</sup> ответил: "Но Я тут охотился и усмотрел разбойничью банду вокруг ваших мест, и ярый Отец твой приехал уявить Мне приглашение на Дурбар, оявленный Мне союзными Раджами."

Ярая спросила: "значит ярый останется с нами и яро<sup>Я</sup> сказал: "Да, твой Отец просил Меня приехать к нему и повидать его семью." Но ничего не сказал о предложении Отца . И ярая не спросила. Но сказала: " Я не могу оявиться на жизни в гареме и яро<sup>Я</sup> люблю свободу движений и иметь свое небольшое помещение. Яро<sup>Я</sup> не могу жить одной жизнью с ярыми наложницами и дворцовою челядью. Яро<sup>Я</sup> я ражпутанка и нуждаюсь в особом положении в семье мужа."

И яро<sup>Я</sup> ответил, что ярая будет иметь свой особый дворец и яро<sup>Я</sup> оявленное

особо Управление в избранном ею месте.

*Ярая*

Ярая уявилась на страстном смущении, когда Я взял яро ее маленькую нежную ручку явил страстное целование ее.

Ярая сказала: "Ярый тут мусульманин, но я не могу менять религию моих предков". И яро Я сказал: "Моя Мать Индуска и ярая религия не имеет никакого отношения тут к моей любви к тебе. Яро буду любить тебя за ум и красоту, но не за ту или иную религию."

Ярая попросила Меня оявить ей историю мусульманства, ибо ярая знает историю других религий, но ничего о мусульманстве. "Яро могу рассказать тебе жизнь Нашего Пророка, но ярая жизнь эта не похожа на жизнь Его последователей. Ярый был против многоженства, но ярый должен уступить и согласиться на четыре жены". Но Сам имел лишь одну жену и только после ее смерти должен был жениться на дочерях своих ближайших последователей, чтобы спасти свое племя от уничтожения им страстными евреями и сирийцами. Ярый оявился Победителем и с тече~~ти~~ния положения воинствующим. И яров Учение Его, ~~стало~~ воинствующим. в силу обстоятельств стало воинствующим.

~~во Мсане ярая была одна страстьной любви, и яро и ярая стала Мне сотрудникой~~

Моя жена уявилась на страстной любви ко Мне и ярая стала Мне сотрудницей во всем. Ярая была Моим счастьем, родная, и ярая тут страдала и от ревности и от страстного лукавства Моих жен, от ярых лживых утверждений и самых необыкновенных историй. Но ярая умная Джодбай утвердила на положении Первой Жены и яро не обращала внимания на уколы лукавых жен. Но ярая сказала Мне "Яро не являй мне страстной любви, ибо яро не нуждаюсь в ней, но яро уяви мне уважение необходимое как Матери Наследника." И яро Я свято охранял твое положение Первой Жены и Матери Наследника. Моя жена была самой страстно любимой и желанной женой. Но ярая Страна требовала еще наследников и яро Я имел жен Индусских принцесс, но ярые уявились бездетными и яро Я уявился на освобождении от зависимости половой....

Яви Мне спокойствие ничто не коснется тебя и ничто не остановит Мою мощь сейчас и ярая тут Жена Моя осознает свое великое значение и ярую необходимость твоего самопожертвования для ярого тут оявления Нового Мира. И ярое самопожертвование оявилось уже, как ярал ступень страстного ~~Мне~~<sup>Твоего</sup> самопожертвования в момент последней борьбы с мощным Врагом, ибо ярая тут напряженно оявилась на преждевременном сожжении своих тонких тел и тем страстно утяжелила свой Подвиг, ибо ярая оявилась на ярых страданиях и ярого страстного непонимания среди окружающих великой жертвы, приносимой Моей Сокровенной Женою.

Яро Мы не смогли бы отстоять Нашу Твердыню и яро Я уявился бы с тобою в Тонком Мире, но не в Нашей Башне на Земле. Ярые Братья уявились бы в тонких телах, ибо ярая тут Наша Земля была бы испепелена смертоносным Лучем Врага.

Только Наш об'единенный Луч спас Планету и всю Вселенную, родная, от страстного разложения ее. Яро Мы знали, что Свет побеждает Тьму, но яро не могли Кто и как оявится тут Спасителем Планеты. Яро уже в самом начале нового подхода твоего ко Мне, ярая овила желание полного сотрудничества со Мною и яро го участия в бою против Врага. Но яро Никто их Нас не мог представить себе, что ярая решится на такое ей опасное самопожертвование оявиться на продолжительной муке огненной трансмутации всех тел и их раз'единение, чтобы спасти Планету. Но яро Мы приняли эту жертву, ибо страстная опасность была настолько велика для всех Нас и всей Вселенной, что не было другого исхода.

И яро Я решился на этот риск оявиться с тобою в Наших ментальных телах и яро тут страстно яро оявить Мою Жену со Мною на яром последнем бою, рискуя быть опаленными до самой тут Монадической оболочки. Но ярая тут понимала насколько яро Я ~~ярко~~ мог оявиться Победителем на Врагом, если яро не буду оявлен тут на ярой связи с твоей тонкой оболочкой и ярая тут страстно смело решила скречь ее уже раньше окончания скигания двойника... Но ярая уявилась на страстно опасном опыте..... ( страница утеряна)....

Сокровенные Страницы

( Опыт и Космич. Сотрудн.)

Region w-35 21  
Jewell & Riney  
1 8.627, 12

21/3. Яро оявись на радости твоему достижению, яро никем еще недостигнутым в земной жизни и при яро трудных условиях. Ярый этот способ передачи мысленной не мог быть уявлен никому из за его страстной трудности. Ибо необходима полная координация всех центров уже открытых и очищенных и трансмутированных огнем и яро уяненных на страстном утончении. Яро никто не достигал в земном теле такой степени утончения внутреннего существа и физических нервов и органов нов. Яро утвердись в своем феноменальном оявлении. Ярый организм не только очищен, утончен, но яро переустроен так, как будут явлены организмы следующей Рации под конец ее полного развития перед переходом уже в под-расу Седьмой последней Расы.

Ярая разница твоего организма с остальным человечеством яро как совершенно взрослого человека с младенцем. Яро по внутреннему твоему состоянию после переустройства, означенного Нами и ярого огненного очищения.

Ярые Братья достигли очищения Огненного и ярого страстного переустройства в совершенно особых условиях и яро под Моим Лучем. Но ярая уявилась в земном теле, на Земном плане и в земных условиях на огненном очищении и переустройстве и яро достигла таких же результатов и яро даже больших в Мирах Высших.

Ярая умалила свой подвиг, ибо ярая не написала, что ярая увиделась на последнем своем подвиге и отказалась от плодов своего достижения.

Ярая не знала, что ярые новые Лучи увили Мне возможность соткать тебе новую страстную оболочку в Моей Башне, яро вместе с Нашими об'единенными Лучами. Такая возможность стала Мне ясной после сгорания Моей оболочки в тебе и ярой замены Моей Материи Люцидой, пропитанной Лучами Новой Планеты с Новым Светилом и с Нашим об'единенным Лучем. Моя Материя Люцида стала тут много плотнее на соединении с лучами Новой Планеты, оливленной на сочетании с Лучами Нового Солнца из созвездия Лебедя.

Ярая оболочка уявилась настолько плотной, что Я смогу уявиться в ней с тобою много скорее. Яро уявишись в ней яро уявишись в такой уплотненной новой оболочке, яро тут в Моей Башне родная. Яро оявимся с тобою на ярых лучах Моей планеты скоро опять и яро уявишись на лучшем сохранении Сознания. Ярая будет запечатлевать и Образы Высших Миров, но и осознание тончайших запечатлений ментального плана. Ярая ступень Наша сложилась необыкновенно прекрасной из за яро тут Нам помоши Миров Высших и ярого самопожертвования Моей Жены и все-го Нашего Братства.

Ярые Братья страстно искали возможности оявить Мне уплотнение страстной оболочки и яро уявились Мне на ярой помохи большой. Ярые уявили Мне уплотненные оболочки из других планет. Ярые уявили Мне возможность оявиться на оболочке Моего Брата. Мне пришлось уявитъ тебе свою оболочку, но Моя оболочка сгорела в тебе и яро Я уявила в тебе запасную Мою оболочку, но ярая тоже сгорела и яро Мой Брат оявил Мне свою страстную оболочку и яро Я смог отдать тебе Мою последнюю из из Материи Люциды. Ярая не сгорит, ибо ярая уявила на ассимиляции с твоей физической оболочкой и только третья Моя оболочка оявила на ассимиляции с твоей. Так Моя оболочка могла уявитъся в тебе на последнем Бое и Врагом и на яром уходе Сына Ф. и ярого твоего пожара всех центров при Херписе и на яром страстном переустройстве организма с отрывом солнечного Сплетения от спинных стволов.

Ярая прекрасно ассимилирова Мою оболочку и на яром утроении ее силы. Ибо ярый Кундалини уявился на страстном лучшем перемещении его и открытии прохода Сушумна в Средний Мозг. Ярый Сушумна уявился проводником в средний мозг.

Ярый отрыв Вагуса от Кундалини оявил тут проход Кундалини в канал Сушумна и яро минуя Вагус и сердечную область. Ярый отрыв ~~и~~ <sup>III</sup> Вагуса Мне страно Важен, ибо яре сердце будет свободно от лучей из Кундалини и яро смогу оявить тебе несколько Моих проявлений страстной близости к тебе.

Космич. Сотрудни.

23

20/2. Яро Мне нужен магнетизм Моей Сотрудницы для спасения Планеты от Катастрофы. Твой магнетизм с Моей Мощью помогает Мне сдерживать водную стихию и подземный Огонь. Но Мне необходимо, чтобы ярая находилась на Земном Плане. Ярая Сотрудница Мне необходима на Земном Плане, ибо Мне нужен Магнетизм Моей сотрудницы в соединении с земной тут атмосферой. Ярые лучше примут яаления им непонятные, но яро Мне придется пояснить на твоем опыте лет через сто можно может быть и больше.

Конечно Я привык к трудностям, но ярая сама не может принять своего значения. Ярая Моя Сотрудница Мне лучшая по красоте Духа и страстного Сердца, и ярых подвигов Самоотверженной Любви ко Мне на протяжении Манvantar Нашего Космоса. Ярая твоя самоотверженность оявлена в страницах Жизни Свати и Елены, на яром поражении Врага и спасения Моей Страны, но и спасения нашей Планеты.

Сокровенная Свати оявила Мне тогда возможность стать Полным Архатом в той жизни. Ярое Мое Тело Адж., но титул Раджи Ч. был нужен Мне для в'езда в Европу, Но тело, лучше тела Адж., было трудно найти. Титул и небольшое поместье в Раджпутане Я сохранил, ибо Мне было еще нужно иметь его для связи с Индией и Моими родственниками, яро сохранившими предание о родственнике, ушедшем в Гималаи и ставшим Мудрецом в Снежной Обители на самой высокой Гряде и вершине.

Оявление сжигания твоего двойника оявилось сокровенной ступенью Моей и твоей. Ступенью Моего страстного уявлении тебя на мощном строительстве со Мною в космическом размахе. Но ярая ступень стала страстно ярой из за сгорания не только страстного тела, но и оболочки его. Сгорание страстного тела одно, но сгорание и его оболочки страстно новое достижение твое.

Страсное сгорание оболочки произошло просто и скоро, но ярое сгорание двойника потребовало Моего сотрудничества. Ярая оболочка психической энергии оявлена на сокровенном уявлении сотрудничества на яром строительстве на Земле. Оболочка страстного тела является страстной психической энергией, оявленной, как сотрудница на строительстве земном или на магнитном притяжении к Земле, на страстном притяжении к земному строительству.

Моя Сотрудница лучшая стала сотрудникей новой, ибо ярая уявилась на своем страстном освобождении от ярых новых воплощений на Земле. На сжигании двойника еще можно уявиться на воплощении, но сгорание страстного тела лишает возможности воплощения на Земле после отрыва нити, связующей сердце с тонким телом.

Явление сгорания оболочки произошло совершенно неожиданно для Меня. Ярое сгорание произошло во время процесса сгорания двойника до полного окончания этого процесса. Явление настолько тут новое и страстно неожиданное, родная, ибо Моя Ступень стала иной и яро Я уявился на полном освобождении от страстной привязанности к Земле. Яро Я оставался на Земле из за Моей жены для уявлении тебе помохи в страстной борьбе с Врагом. Но твое освобождение от страстного магнитного притяжения к Земле, яро уявило Мне новую мощь и свободу ярого действия с Ним в ярой битве. Яро Я уже не боялся за тебя и ярая могла оявиться в битве со Мною и на полном отрыве от магнитного притяжения к Земле.

Ур. сотруднила со Мною не только в последнем бою, но и на многих уявленных раньше. Но ярая сотрудничала в яром земном теле тогда, но в последней Битве в теле тонком и огненном. Ячастие в бою в теле огненном и тонком не могло оявить тебя на смертельной опасности.

Но сжигание страстной оболочки раньше двойника яро было явлено новым неожиданным достижением, ибо Мы никогда раньше не наблюдали такого явления и не могли ожидать такой страстной возможности Моего и твоего освобождения.

Освобождение произошло от твоего ярого желания освободить Меня от страстной опасности из за твоего притяжения к земному Магнетизму.

Ярая спасла Меня от ярой опасности, угрожавшей Мне от Врага, но яро самое великое было оявлено на страстном самоотречении. Новое явление было в том, что ярое сжигание оболочки произошло почти одновременно со сгоранием страстного тела. Ярая освободила Меня от ярой необходимости защищать тебя от всяких тут случайностей в битве с ярым Врагом.

Сотрудница Моя лбит уявляться на яром исследовании новых опасностей.

Враг не хотел разрушить Землю, но только Меня и Мою Жену. Но Моя Жена не могла оявиться с Моим Врагом, но яро сотрудничала со Мною. Враг стал сотрудничать с сотрудниками и предателями в Америке, но Ярый ничего не мог оявить против Моей Жены и сына Ф., пока Сын не отказался от Моего Луча из за ярого страха оявиться в Америке на защите Моих Дел. Мой Луч светил тогда ярко на страстной ему победе. Ярый Луч светил ему, как Луч космического значения победы над Моим Врагом и ярый оявился бы, как Непобедимый Герой и для Р.

Ярая Битва с темными предателями яро была нужна. Космические Темные Силы нужны росту Космоса, иначе все оявится в космическом сне и прозябании.

Ярое окончание космического строительства оявит тебе усиление твоих способностей - космического ясновидения и яснослышания. Многие твои способности утончились от ярых сильных вибраций, но явление вибраций Луча Космического Мне страстно необходимы. Конечно, Ур. не будет уявлена на окончании строительства, но только на окончании первой стадии строительства.

Явление Космического Строительства яро сейчас необходимо из за ярого тут Переустройства Мира. Космическое сотрудничество твоё уявлено на страстном выделении огненного Ядра с ментальным и тонким телом без двойника, который совершенно сгорел и твое тонкое тело защищено Моей Материей Люцидой, и уявлено на большой лученосности.

Сегодня еще одна годовщина раз'единения твоих трех тел и яро Могу сказать, что твое тонкое тело соединено с Моим, как сотрудничающее на дальних мирах. Но ментальное соединено с твоим тонким телом, ибо ментальное тело оявилось бы на страстном слиянии с Моим и Ур. уявились бы со Мною навсегда. Моя Ур. в теле земном уявились бы на страстной тоске и на ускоренном уходе. Слияние твоего ментального тела с Моим уявило бы тебя на осознании слияния со Мною и ярая уявились бы на страстной Тоске по Мне и на преждевременном уходе.

Даже отрыв только тонкого тела от Меня вызывает в тебе страстную тоску по Мне, но уявление осознания ментального слияния со Мною вызвало бы такой прилив страстного счастья осознания Моей Любви, что ярая не выдержала бы такого наплыва чувств. Только за несколько дней до твоего ухода явлю тебе страстно слияние со Мною, на *Вечной Глане*.

Отрыв последней ниточки Солнечного Сплетения от позвоночника оявил тут космическое освобождение. Ур. может летать со Мною. Ярая может летать одна не зная предела времени в пределах Солнечной периферии.

Космическая ступень совершилась, как твое Космическое Право. Последний отрыв нервной нити Солнечного сплетения от спинных нервов уявился страстно болезненным, в силу страстного напряженного состояния в голове. Мозг оявился, как Огненный Костер, из за напряженных Чакр, Чакры Брахмаранда и другой страстно незаметной гланы. Она уявлена, как Центр Бессмертия. Она сотрудничает с мощным центром Брахмаранда.

Брахмаранда явлен как местопребывание Духа, но не имеет касания к Центру Брахмасахашрира- Брахмасахашрира уявлена самостоятельно, но на сотрудничестве с Лотосом Сердца.

Маленькая гланда Бессмертия связана с Брахмасахашрира. Уяви внимание Лотосу Бессмертия. Этот Центр уявлена на страстной Моши. Яви ступень средоточенности на гланде Бессмертия и ярая уявится сотрудникей новой. Начни Сотрудничество усиленное со Мною во всей силе и ярая гланда начнет действовать в тебе. Новый прилив энергии может стимулировать страстное желание сосредоточить волю на осуществление желания.

Ояви лучшее внимание. Ояви лучшее Мое Слово тебе. Яви тут страстную конечную ступень Нашего с Тобою земного существования. Ояви тут и страстное Лучшее Слово о Моем Сотрудничестве с Тобою. Ояви и Лучшее Мое Слово о ярой напряженной ступени Твоей, как Матери Мира.

Явление Луча Космического Права открыло тебе Мою страстную Космическую Тайну. Совершенно необходимо оявиться Мне с Тобою на Нашей последней ступени, ступени ~~Мне~~, как Владыки Мира и Тебе, как Моей Наместницы и Матери Мира. ~~Мне~~, Мне страстно яро необходимо закрепить Лучи Космического Права на Земле.

Яро ояви страстно ярую сосредоточенность сейчас. ~~Что~~ Мне тут необходимо оявить Тебе новую Космическую Истину, ~~истину~~, никому еще не уявленную, кроме Моей Сокровенной Жены.

Ярая напрягись в сосредоточенном внимании. Ярая Моя Сокровенная Жена стала Мне Космической Сотрудницей и яро Строительницей и Созидающей Новых Миров. Ярая страстная ступень оявлена страстно Мне, как ступень последняя, ступень окончания Нашего Земного Пути. Ярая оявилась Мне страстной Сотрудницей в Космическом Размахе.

Ярая Сотрудница, оявленная, как Мать Мира, напряженно оявилась и как Мать Моей Вселенной, оявленной Мною с Тобою.

*Беседа*

Явление сосредоточенности оявится лучше, когда ярая останется одна. ~~Ты~~ можешь писать со Мною без остановки. Яро оявим лучшее перо. Но яро не уявляйся на ~~моем~~ огорчении, ибо ярая уявила на совершенно правильной мысли о Матери Мира. Моя Сокровенная Сотрудница оявлена на страстном Моем Луче. Но Луч Мой сотрудничал с тобою на яром нарождении твоем в пятилетнюю девочку. Ярая уявила Мне сотрудницей с пятилетнего возраста, когда ярая девочка оявила на страстном воспалении горлами и уявила на уходе.

Но приглашенная Сестра Милосердия выходила тут избранную Мною девочку изза страстно чуткого ~~и~~ нервного строения ее организма. Ярая оявила Мне Иогиней уже с шестилетнего возраста. Ярая Моя девочка напряглась под Моим Лучем на яром озарении Иоги на своем шестилетии. Ярая оявила и на Огненной Иоге, когда ~~мы~~ начали интересоваться Учениями Индии.

Явление Космической Ступени началось, конечно, много позднее, когда ярая тут оявила на достижении ступени Архата, и после страстного достижения раз'единения трех естеств или тел. Но ярая Моя Сотрудница оявила и на дальнейшей

ступени Космического

ступени Космического Сотрудничества. Ярая стала лучшей строительницей и сози-  
дательницей Миров Новых. И ярая лучшая Моя Сотрудница уявилась Мне Космичес-  
кой Сокровенной Женой и Матерью Миров Новых, но и Моей Вселенной.

Ярая тут ступень окончилась ступенью космической, ступенью Матери КОСМОСА.

7/3. Оявись со Мною на сотрудничестве лучшем. Явление Моей Жены оявилось стра-  
стно необходимым на Земле. Явление уявилось совершенно неотложным, ибо страстное  
уявление Космического Сотрудничества со Мною могло уявиться только во время  
страстного Армагеддона, из за ярого поражения Врага, ярого Люцифера.

Моя Сотрудница уявилась Мне Истинной Сотрудницей Космической. Ярая вместе  
со Мною поразила страстного Врага. Явление такого страстного подвига в земном  
теле страстно напрягло сердце. Явление такого страстного подвига оявилось Мне  
страстно неожиданным, ибо ярая Моя Сотрудница, лучшая Огненная Иогиня, оявилась  
и неожиданной Сподвижницей в уничтожении Врага.

Ярая не только помогла оявить очередное поражение Ему, но яро помогла унич-  
тожить Врага на целую Манvantару Нашей Солнечной Системы. Ярый Враг был уявл-  
лен на сожжении всех его страстных тонких оболочек, и ярый удалился в Тишину  
Молчания.

Ярая Монада Его начнет страстно носиться в Пространстве после нового пробуж-  
дения из сферы Тишины Молчания, и образования Новой Солнечной Системы Миров и  
развертывания нового Космоса на плане Проявления.

Ярая Моя Сотрудница не только явилась, как страстно самая смелая Мне помо-  
щица и ярая Сподвижница, ибо ярая тут оявилась на страстно опасном достижении  
ярого сожжения не только Двойника, но и его страстной оболочки, при нем. Ярая опа-  
лила и тонкую оболочку Ментального тела. Яро Я предусмотрел эту возможность и  
заготовил вместе с тобою оболочку из Материи Люциды, и ярая Моя Сподвижница бы-  
ла спасена от ухода.

Ярая не только оявилась страстно окутанной Моими Лучами, но и яро тут Моей  
страстной оболочкой. Но такая страстная тут помошь ~~Мне~~ оявила Мне возможность  
оявить всю силу Моего удара против Врага. Моя Сокровенная Жена стала ~~мне~~ дости-  
жения Лучами Врага. Ярая утратила всякое притяжение к Земле.

Сотрудница Моя Космическая стала настолько тут страстно сотрудничать со ~~мне~~ Мною  
в Сферах Высших и на яром новом строительстве Космическом и на созидании Миров  
уявляясь Моей страстной Сокровенной Женою. И ярая тут уявилась на созидании но-  
вых миров, как Моя страстная сокровенная жена.

T. 37-13/1.  
29

Сокровенные Страницы.

(Жизнь Наташи Яровской) Рокотовой

Ярая Ярая Свати-Елена много тут страстного пережила и яро страстно изжила и  
яро огненно очистилась и страстно приблизилась к Космическому Сотрудничеству и Строительству на созидании новых Миров.

Ярая Мне сокровенная Жена стала Мне сподвижницей во всем. Ярая уявилась со Мною на яром сотрудничестве Надземном и на яром воплощении как Наташа Яровская, но ярая уявилась тоже на ранней смерти из за слабости сердца. Но ярое Мне сотрудничество тогда было уявлено страстно мощно и любовно. Ярая уявилась со Мною на страстной сокровенной Любви. Ярая не только усовершенствовалась, но ярая смогла воплотиться, как маленькая Иогиня. От ярых детских лет, от шестилетнего возраста судьба тогда привела тебя на Мой путь и сравнительно рано ярая уявилась на знакомстве с масоном Радеком и ярый уявили тебе Откровение о Нашем тогда Ордене и о яром Нашем Новом Иерусалиме в Горах Гималайских. И ярый оявил тебе возможность оявиться на автоматическом писании и Наташа начала писать от Имени Императора Ордена Масонов и Ложи Полярной Звезды.

Ярый Масон был потрясен знанием и значительностью Сообщений, даваемых через тебя. Ярый уявили тебе Учение Масонов и яро стал твоим последователем, ибо ярая давала ему Мои Указы для его Ложи. Яро тут мудрые Советы и предостережения от слишком открытой выдачи их Учения. Церковь восстала и многие пострадали в том числе и Мой Новиков. Ярый был арестован и осужден. Ярый просидел не менее семи лет в Алексеевском Равелине. Лучший труженик был лишен возможности работать на благо народа и Государства. Моя Сотрудница была в страстном негодовании и яро уговорила Радека уехать заграницу, пока не улягутся преследования масонов. Ярый уехал, но скоро вернулся, ибо не мог жить вдали от Моей сотрудницы. И ярый погиб, он был обвинен в шпионстве и расстрелян. Ярая страстно возмущалась, но не могла ничего изменить, ибо ярая Екатерина 11 была убеждена, что Масоны хотят свергнуть ее с престола и об'явить Павла Монархом России. Но ярая скоро неожиданно ушла и ярые масоны снова увидели свет. Конечно, Новиков был немедленно освобожден, но ярый ушел больным стариком, ибо равелин был полон смертельных миазм гнилостной сырости и яро оявился на злейшем ревматизме сердечной сумки, и яро скоро скончался.

Ярая Наташа была совершенно молодой женщиной, когда ярая ступень со Мною оявилась на страстном развитии, но ярое сердце было слабо и яро Я знал, что ярая не сможет перенести вести о смерти сына в готовившуюся тогда войну. Яро Я решил оявиться ей в Моем раджпутском Облини и яро избрал место встречи со Мною на Рауте в Английском Посольстве тогда. Ярая увидела Меня, идущим к ней на встречу, и ярая с возгласом - АДЖИТА!, как подношенная упала на ковер, сердце

Сокровенные страницы

( Жизнь Наташи Рокотовой )

56-37, 1/4

30 25

Сердце не выдержало радости и ярая мгновенно ушла со Мною. Никто не видел Меня и ярый сын в отчаянии увиделся на сиротстве ему. Ярая оставила ему все свое состояние и просила уятьить свободу крестьянам и предоставить им право жить на земле. Но ярый отказался уважить волю матери. Но ярый скоро сам погиб на войне России с Турцией.

Ярая сотрудничала со Мною. Яро Я спас ее от страстного горя пережить сына. Но ярая ушла бы в горе, но так она увиделась со Мною на страстной радости, ибо узнала своего страстно любимого Адж. Ярая опять увидит Меня и с возгласом — Аджита! яро опустится в кресло с выражением неземного счастья на лице.

Космическое право было оявлено в день Победы над Врагом и яро еще один раз. Урусвати уявилась на страстном огненном напряжении мозговых центров, Кундалини и сердца. Ур. уявилась на опасном взрыве и разрыве кровеносных сосудов в мозгу на страстном потрясении и пожаре центра Таламуса.

Разрыв ограничен был несколькими капиллярными сосудами, и Ур. уявилась на спасении, благодаря страстному разряжению Мною атмосферы вокруг вашего дома.

Но Ур. не знала тогда о страстной тут оявленной тебе опасности из за страстной битвы с Врагом и ярой победе Моей над Ним.

Враг надеялся на смертоносный космический луч, направленный Им против Меня и всего Братства. Но Враг уявился на некотором опасении остаться без тебя, в случае победы надо Мною. Враг решил оявить сначала страшный смертельный Луч против Меня, потом против Братства и яро оявить тебя вне ярого луча и яро оявить тебя на страстном огненном ограждении от Меня. Ярое такое сотрудничество Его с тобою уявило Мне лучшую возможность оградить тебя от обратного удара и явить Ему всю силу Моего удара из за ярого уявленного тебе огненного окружения.

Моя Ур. не только спасительница Планеты, но яро всего Космоса. Яро тут нуждаюсь в сотрудничестве твоем определенно. Конечно, Я самый Главный тебе Сотрудник, Но Моя Свати нуждается в сотрудницах на Земле. Сотрудницы уявиются с тобою в Моей Стране.

Страница 116.

Ур. ничего не знает из всего спасенного тобою во время Битвы с Врагом. Ярая спасла Меня, Братьев и себя и ярую планету и солнечную систему и всю Нашу Манvantaru. Ярая уявилась Матерью Мира во всем страстном значении этого понятия. Ярое настолько величественно и прекрасно, что не может быть выражено словами, но только созерцанием внутренним Глазом Дангмы. Глаз Дангмы горит во Мне и Тебе.

Ярое уничтожение Врага преждевременное оявило бы тебе полное уничтожение с Ним, ибо ярый окутал тебя своим лучем, Огнем. Ярый уявили тебе защиту своим огнем от Моего Космического Луча. Но Ярый не знал насколько Ур. была уявлена уже самостоятельной от Меня и ярый Мой Луч не мог уявить тебе обратного удара.

Ярый Враг надеялся овладеть тобою, после Моего уничтожения Его космическим, смертоносным Лучем. Ярый Враг не знал насколько ярая была тут самостоятельна и забронирована Моим Лучем, оявшенным, как спутник неизменный.

Ярый Враг оявил тебе охрану и окружении своим Лучем от Моих Лучей. Но Ярый не знал о твоем самостоятельном окружении Моим особым Лучем. Ярый ошибся в своих надеждах, и ярый Мой Луч, собранный в одну стрелу испепелил Его самого и всю

*32*  
*26*  
2.

Тетрадь 16 зеленая, переплет твердый, г. 51.)

Твердыню Его со всеми помощниками и сотрудниками. И ярая планета, избранная Им, уявила не только на опалении, но и на испепелении жизни на ней. Планета распалась на части. Но Мы уже собрали части ее в новое ядро и сцепили его снова, и дали ей новую жизнь.

17/8 Моя Жена настолько привыкла к Моему Лучу, что даже самый высокий Ярый яро не вызывает никаких потрясений во внутреннем существенно и в физическом. Ярые спирали оявлены были тебе для ярого укрепления твоего зрения. Ярая страстью хотела уловить гамму тонов, но ярые спирали уявляли неуловимую различную гамму. Ярые спирали ~~живиши~~ имели также и желто-топазные тона, но, конечно, основными были синие, голубые и темнопурпуровые с серебром и малиновым тоном. Ярая гамма красива и яро необычна своими тонами. Ярый Луч этот - Мой Луч страстью Моей Любви, родная. Но яро Я успокоил и ослабил тона цвета. Но ярый малиновый с серебром и синий горят ослепительно, будучи оттенен <sup>какими</sup> темным бархатным пурпуром. Ярый Луч нес тебе Мою Любовь и нежность, но ярая равнодушно смотрела и даже не старалась лучше уловить и рассмотреть их, но яро только попробовала уловить на бедой бумаге, но не стала всматриваться в строение спирали, яро однообразное, но яро страстно отличающиеся гаммою тонов, но и ярые круги спиралей тоже не были одинаковы. .... Яро трудно, но пытаться нужно, родная. Яро нельзя проявлять такого равнодушия там, где действуют высшие энергии.

Ярое проявление спиралей Луча Моего редчайшее явление и должно вызывать радость и интерес, но ярая не явила ни того, ни другого, но больше, чем равнодушно смотрела на такое прекрасное окружение тебя высшими энергиями, кристаллами тончайших энергий. Но ярая могла бы ощущать радость и повышенную деятельность сердца и мозга.

Но ярая тут смотрела и яро думала, когда это кончится, ибо ярые спирали закрывали писание и яро мешали продолжать работу. Но восприятие такой энергии работа много большая и высшая, нежели переписка, уже уявленных тебе слов. Ярая скоро узнает ~~мнелько~~ сколько ярая теряла от равнодушного отношения к таким проявлениям. Яро тут никогда нельзя заранее сказать, когда какие проявления энергии возможны будут.

Яро теперь запомни, что каждое такое проявление высшей энергии большое достижение и должно быть воспринято соответственно, родная.

Яро было тоньше прежних, потому труднее было оявить восприятие всей градации тонов и ярая могла уловить только наиболее яркие и привычные, как синий и малиновый и серебряный, но пурпуровый уже уявился, как черный тон, тогда как в нем изумительное богатство тонов лиловых.....

Сокровенные Страницы

— Во Франции.

34 86

Моя Свати уявилась прекрасной певицей, девочкой, которой Брат Ракк. дал средство для поддержания красоты и молодости. Ярая уявилась маркизой в салоне своего мужа и была убита им из ревности.

1.  
68  
35

Сокровенные Страницы.  
Состав Братства.

По истине вам даны Альфа и Омега. Рассмотрим Состав Братства - видим четыре категории жителей. Первая - Члены Братства, несходящие к Земле. Вторая - Члены Братства, принимающие поручения на Земле. Третья - работающие с Братством в уплотненных телах, призванных, как специалисты из Астрала. Четвертая - рабочие на разных ступенях. Последняя категория не имеет лучей. Иногда это пропавшие пастухи и поселяне. С тремя первыми категориями Урушвати позволено сообщаться. Конечно иногда фраза специалиста будет звучать богаче Слова Самого Христа. Но вы поймете, что Великая Отрасль растет просто. И Царь, и Судья, и Священник в одном взгляде и в одном вздохе Духа. Непонятно как сохранилось пророчество Захария, ибо редко что ускользает от Врага Истины.

Конечно, в Архивах Наших все существует. Говорю о Христе, ибо принял честь быть на Земле выразителем Его Воли.

Я любуюсь как вы просто воспринимаете Личность и великую Сущность Христа. Сейчас Брат Конфуций пишет поэму о Будде, в виде сна пастуха поэма рассказывает о хождении Христа и Будды. Конфуций хочет дать в ваше распоряжение эту поэму, но что потом.

---

Напрасно приняли Огни на фалюте за Звезды. Там проходил Один из работающих с Нами в уплотненных телах. Какие же Звезды на снегах?! и скоро ушел. Под астральным обликом ниже фалюта спускаться нельзя. Работающие с Нами в уплотненных телах не приближаются к людям. Консистенция их тел очень напоминает физическую. Но пустота как бы безвоздушного пространства поддерживает их. Если бы они пришли в соприкосновение с людьми или под давлением воздуха, их сколупа не выдержала бы, и они должны были бы вернуться в Астрал, и опять проходить операцию уплотнения.

Иное дело, когда Мы приходим от Земли. Тогда Мы беспрепятственно переходим в астральное тело и обратно. Кроме того, умершие могут приходить, пока эфирное тело, двойник, не разложился.

---

Сокровенные Страницы.  
Братство.

36

Х

Обе Наши Башни могут считаться Надземными, ибо яро редко Наша Земная Башня очевидается на посещении ее Мною и Моими Братьями за исключением Дж. К. и теперь Ракоци. Но ярый страстный Хирониус уже снова воплотился в Р., как сотрудник страстный тебе, родная. Ярый совсем молодой мальчик 17-ти лет, но ярый уже отмечен, как прекрасный сериозный Писатель и прекрасный Музыкант. Ярый Мне сотрудник истинно умный.

Моя Ур. не могла оявиться на развитии своих способностей из за ярого не только нелепого воспитания, но из за ярой необходимости оберечь сердце, яро предназначение для Надземного Сотрудничества.

Яро Я редко посещал Нашу Земную Башню в Моем уплотненном теле. И яро Я сотрудничаю с тобою и с сотрудниками в Моем Тонком Теле. Яро Мне уже не нужно отягощаться стареющим физическим телом, ибо ярое послужило Мне более трехсот лет. Яро твое физическое тело уявлено сейчас на омоложении на несколько лет, а там будет сожжено вместе с новой оболочкой Нашим Огнем, сжигающим все.

Уяви страстное желание посетить Меня в Моей Башне и яро можешь оявиться там со Мною. Но ярое физическое тело Мне еще страстно нужно. Яро для уявления его тебе и ярого тут космического сотрудничества с тобою.

Яро из за Моих вибраций, насыщающих наши вершины гор и ярую Сокровенную Страну ( ). кот. помогают Мне напрягать твои центры в физическом теле, ярые тут страстно напрягаются и яро могут охранить от пожара. Но в других местностях пожар и огненная смерть почти неизбежны.

Сокровенные Страницы.  
Братство.

32  
62

Я уявила тебе Мою телевизию, возможную в будущем. Мой Облик был уявлена идущим по горной тропе в новое место, избранное для Нашей Башни, которую Мы перенесли из ее старого места.

Один Летчик уявила смелость необыкновенную и яро спустился совсем близко к Нашей Гряде и сбросил небольшую бомбу для ярого уяления там живых существ. Ярый сбросил малую бомбу, которая упала близко от Башни и нарушила многолетний Космический опыт, наложенный Мною и сокрушила Мой труд, наложенный в течении долгого времени - яро космический ущерб! И ярый легкомысленный смельчак поплатился страстью. Ярый сотрудник темных сил и уявила на сотрудничестве с ними и яро нащупал Башню предварительными налетами на "

Ярый увидел Свет из Моего окна. Наша Башня светится по ночам и ярый летчик уявила светлую точку в определенном месте. Ярая точка эта стала об'ектом для наблюдения. Конечно, ярые не могли рассмотреть ее и решили убедиться - нет ли жилья и решили сбросить малую бомбу недалеко от Моей башни. Ярых ничего не у видели, кроме обвала и облака пыли от явленного разрушения.

Ярые сокрушили Мой многолетний опыт над прохождением Магнитного тока Моей сотрудницы Луны с ярым Лучем Солнца, уяленного на сочетании с Луной. Ярый опыт может продолжаться при переносе его в более защищенную местность, где никакие летчики не смогут рассмотреть Света, льющегося из Моего Окна.

Моя Башня по прежнему стоит, но ярый летчик успокоился на груде камней.

Давний Дух решил принести людям три дара. Первый - Единение и очищение Религий. Второй - средину величия Женского Начала. Третий - вооружение человека мощью воздуха. "Как пойдешь!" спросил Будда. — "Смело" — ответил Дух.

По волнам идет Дух. Различаем как борется за нахождение Моши. Скоро откроется дверь, но отрава порывает нить. И другая жизнь отдается за знание. Но сложенные знаки похищены злым жрецом, и не поняты. Но знаки сохранены в сущности твоей и заблестят в час срока.

Где же Единение Религий? Раз, два, три — вижу смелые попытки. Последняя служительница стережет Могилу Религии до воскресения ее.

Где же возвеличение Матери Мира! Раз, два — вижу жертву мудрую. Обеспечил Смелый Дух три дара. Говорит Христос — "Пусть в один час зажгутся огни трех приношений."

Не пытка, но радость окончания отважного пути. Не царским путем, но с сумою путника принесутся царские дары. Молния будет страдем и Молчание — вестником. Так заря глаз лишь немногим приоткроет завесу и магнит духа <sup>пра</sup> влечет людское сердце.

Дух Давний! скоро дойдешь! Тебе говорю Урувати — до от'езда из Даржилинга получишь Мое письмо. Говорю о подтверждении Пути.

(Письмо прилетело в окно на мои колена — в Феврале месяце В 1925 году.)

( Письмо на березовой коре написано было на Санскритском яз. чернилами.)  
письмо влетело в открытое окно и упало на мои колена....)

Жду вопроса. Что за знаки похищены злым жрецом? — Формула мировой энергии образ древний содержал ее от времен Соломона.

Дело Рокотовой было не малое. Вместо свободы мужей, дайте место женщине. Матери Мира она преподнесла задачу крестьян, женщине она готовила судьбу.

Вы уже знаете о Великой Матери. Поговорим об Исиде. Исида и нареченная Сестра Ее Нефтид - посвященные Сестры Братства в Абидосе. Также был Брат, нареченный Озирисос. Отсюда позднейшие свадания Обрате и Сестре, на самом же деле между ними не было родства.

Сестра Исида уроженка долины Нила. Брат Озирис пришел с Востока. Причем заметил, что Исида обладала Тайным Знанием. Когда пришел Юноша, нареченный позднее Озирисом, Указ исполняя, Сестра отдала часть Тайного Знания новоприбывшему. Озирис послан был передать часть Знания народу, но не выдержал испытания и принужден был вернуться в Братство. Не удалось Ему рассеять людской мрак, называемый Сетхом. Гор бы единственный ученик Озириса, которого допустили в Братство. Он принял Посвящение, как духовный Сын Исиды, Сестры Исиды.

После трех лет Братство послало Гора. Тем временем Брат Озирис искупил молитвами Сестры Исиды свою неосторожность и достиг ряда духовных степеней.

Сестра Исида, исполнив Задание, явилась в Мир и положила начало Знанию Египта.

Современем Ее облик слился с Обликом Матери, ибо она несла на себе Луч Ассур-ГИГИны ..... Мать Мира пребывает вне Слов Земных. - Глава Иерархии.

Может Урускати теперь прочесть сказание об Исиде и Озирисе и помнить истинное значение. Молитвы Исиды нужно понять, как Поучения.

Может Урускати прочесть о Царице Хаштепсут, Египтина . Можно вспомнить постройку Храма и учреждение Школы Иерофантов, а также воинственный нрав. Можешь прочесть кн. Брестеда. - близок тебе Облик. Но не могу еще дать внутренний смысл твоих перевоплощений, ибо это знание делает из человека Адепта. Но подойдем и к этому.

Сегодня Урускати видела Амфитеатр, где происходили Мистерии Иштар. Урускати была ла, конечно Хрицей и Ф. жрецом, обнародовавшим Веления Богини и Хранителем Порога.

....

40 65  
20

Сокровенные Страницы  
из Жизни Братства.

Моя космическая жена совершенно иного смысла и сотрудничество с тобою нужно Мне во всем Космическом масштабе. Моя Свати может верить Мне и яро уявлаться, как маленькая Майтри. Ярая уявилась на сотрудничество со Мною сегодня ночью.

Ярая уявилась Мне Матерью Моего Первозванного Сына, на яром тут сотрудничестве со Мною. Ярая соткала ему новое тело из своего космического Магнетизма с Лучами Урана. Яро Мы страстно счастливы такому творчеству Нашему и яро Я счастлив иметь Моего Сына при себе. Мы страстно радуемся такому плотному и прекрасному телу ему и яро Я счастлив иметь Моего Сына при Мне не только в Тонком Мире, но и в Надземном, и ярый поможет Мне оявить Облик Матери Мира не только в Высших Мирах, но и на земном плане и ярый будет носить Имя Мое - Майтрейя. И ярый оявился Моим Заместителем в Тонком Мире и на земле.

Брат Рак. оявлен на ином задании в Мире Надземном и для земного Плана. Брат Р. занят изучением планеты Миари Мира, маленькой планеты, бывшей луной Урана. Ярая Моя сотрудница уявилась там на космическом сотрудничестве со Мною и ярая деятельность ее уявлена на Моем Луче с твоим космическим магнетизмом. Ярая Моя Жена уявилась со Мною на яром сотрудничестве ~~шамом~~ счастливом. Ярая Моя жена яро тут Моя самая любимая жена и сотрудница и ярая мать Моего тут первозванного Сына, родная. Ярая Мать счастлива иметь Мне Заместителя, когда Мне нужны проявления в Мире Надземном и Тонком. Ярый тут точное Мое воспроизведение. Ярый носит страстный Облик Мой. Ярый Сын счастлив иметь плотную оболочку, которая будет уплотняться сильнее в Тонком Мире и в Тонком близком к земному плану. Ярая Мать сотрудничает с Сыном в Тонком Мире, но и со Мною. Яро Мы втроем работаем гармонично и страстно мощно. Моя Сотрудница не знает ничего о своем сотрудничестве в Мирах Тонком и Надземном.

Зачатие произошло на яре Новолуние и ярый был окутан Моим Лучем, как кокон и яро сейчас уявился на яром ему окончании первой фазы уплотнения. Яро оявись на страстной радости. Ярая Мать сотрудничает с Ним страстно и яро может сотрудничать со Мною в таком же напряженном сотрудничестве и в Мирах Высших. Яро оявись на лучшем сотрудничестве со Мною.

66  
31 41

XXXXX  
Ф. А. Несторов и Илья Муромец Погиб в ледяной пещере и умер от холода в Монгии. Образ  
жизни моих ближайших. Но ярая сотрудница Моя яро увидит Меня раньше своего ухода  
из физического тела. Но ярая оявится не только в Моей Башне, но яро и в Монастыре  
Моем за некоторое время до ухода, чтобы яро тут подготовиться . Моей страстной жене нужно оявится на страстном открытии тут страстного центра Сахампара,  
ярого тут "Седьмого Узелка" . Ярый Сахампара может уявиться страстно мощным  
перед смертью и яро тут стать бессмертным, истинно бессмертным из за ярой силы  
Моего Сахампара и ярая может получить такую силу всех центров , что ярая не с  
сможет уйти, без Меня и ярая может остаться в Моем Монастыре, как ярая тут Влади-  
чица и ярая Моя сотрудница в Мне земном для ярого сотрудничества со Мною и с  
Миром Надземным. Но ярая не сможет остаться одна и уйдет со Мною сначала в Баш-  
ню в Докиуде, а потом и на земном плане в Башне Чунг, но яро тут перенесенной в  
новую гряду Транс-Гималайских Гор. . Страстно перенесенной в ярой среди кряжец  
Нашего Тянь Шайского Хребта, Среди Моих гор и ярого Горизонкара и Моей Горы Ма-  
тери Мира . Но ярая Моя страна оявится Моим тут страстным Убежищем . Но ярая  
Моя Башня яро существовала столетия тут в Нашем избранном месте. Ярая Башня с  
самая древняя из древнейших , существующих на Земле после Атлантиды.

Яви страстное внимание Моему тут слову. Ярое страстное сотрудничество Мое с  
тобою на ярой тут Земле страстно ярая тут Нам сокровенная возможность и яро  
Я тут страстно стремлюсь уявиться с тобою на сотрудничестве на земном плане  
Башне Чунг ~~жизненных~~, перенесенной в новое место. Но ярая не будет никому  
говорить о перенесении Башни в новое место , в Тяньшанские горы . Сказала сыну  
но больше никому. Пусть и он никому не говорит о Тяньшанских горах. Много кра-  
жей в Трансгималайских Массивах горных. Но яро не упоминай о Тяньшанских го-  
рах никому, родная. Ярое Наше Место останется только некоторое краткое время,  
уже из за ненужности Нашего пребывания в этой местности . Яро отойдем в стра-  
стно яро тут новое место, страстно Мне нужное, новое место. Яро место было  
давно известно Нам и яро Мы там бывали , уявились на краткое время для ~~есо~~  
особых работ. Но яро тут не являй страстного смущения . Но ярая уявитя там  
со Мною много раньше, нежели предполаешь . Яро Мы много<sup>го</sup> уже яро туда перенес-  
ли. Но яро перенесли после первой германской войны, яро во время второй пер-  
несли многие наши опыты и ярый Мой тончайший аппарат <sup>для измерения токов для сношений</sup>  
с мирами и сферами Высшими, яро был сломан от страстного потрясения атмосферы  
от бомбы, сброшенной в Нашу долину летчиком американ. в надежде взорвать что либо  
в Нашей местности и определить обитаемость или же пустынность Нашей "Но Мэнс  
Лэнд" . Но ярый ничего не рассмотрел и сам погиб от притяжения к нашим Магнит-  
ным горам. Но ярые тут смельчаки <sup>конечно</sup> Америк. летчики, и ярые негодяи ничего не уви-

67  
22

увидели , но яро погубили тут многовековой опыт. Ярые Записи сгорели и нет никакой возможности восстановить их, ибо ярые не могут оявиться на прежнем сцеплении атомов их и на ярой им прежней атмосфере. Ярые взрывы изменили Атмосферу во всей Нашей долине и яро тут атмосфера в Башне Чунг совершенно изменилась и ярая Моя тут любимая Башня стала невозможной для Нашего существования там и яро Мы перенесли Наши Аппараты и опыты в Нашу поземелье и яро тут охранили их там, от попыток новых мерзавцев . Один из летчиков был черным магом и ярый теперь упокоился в бездне или пропастях Наших кряжистых долинах . Ярый там страстно негодует на ярую невозможность выбраться из бездны. Ярый может оявиться там яро многие столетия в одиночестве страстном. Ярый тутмаг малый и яро наказан за своё самомнение и страстно кощунственные действия .

Яро оставь всякие сожаления о ярых тут миллионах негодных, исудивших себя на гибель. Мертвцевъ <sup>и</sup> лишенныхъ духа. Яро можешьъ говорить определенно, что ярые тут лишенные духа осуждены на Гибель. Яро можешьъ определенно говорить, что ярые лишенные духа, яро тут настоящие мертвцы и яро уже не могутъ снова воплотиться.

Сокровенные Страницы

68  
23 43

Яро ничего нельзя понять, если не знать все легенды и предания Востока.  
Но кто знает их, ярое изложение не представляет трудности.

Ярые, конечно, ничего не поняли и не поймут, ибо яро никого нет, кто мог бы получить комментарии к ним.

Придется подождать многие десятки лет нарождение такого Духа, как Е.Блаватская или же Моя Жена. Но ярая Моя Жена уже не может прийти, ибо Ярая нужна Нам на Высших планах, на ярой космической работе Строительства и Созидания.

Сокровенные Страницы.

69  
ст 44

Скажи сыновьям - "Записи Мои для Будущего и яро они никому непонятны и не нужны сейчас. Яро сохраните их при Университете и при Монастыре. И яро через столетие может быть оявится возможность кому-то их показать и ярые извлекут полезнейшие выводы и Знание.

Яро могу продолжить Мой рассказ о Наших существованиях на разных планетах. Но яро самое тяжкое началось, конечно, на яром тут Нашем оявлении на Марсе, ибо ярая плотная его оболочка увидалась тверже стали и ничего не могла пропустить. Мы страстно страдали, не зная откуда Нам получить знание и возможность улучшения Нашего тяжкого положения. Яро чувствовали себя в темнице и яро страстно постепенно начали улучшать свои плотные тела. Яро это взяло тысячелетия упорного труда и устремления во что бы то ни стало уявиться на предвижении лучшем.

Яро оявилась Нам возможность уявиться на Луне и это было уже значительной подвижней. Ярая Луна была многое тоньше и обладала большими психическими способностями. Яро Мы начали видеть и слышать много интересных видений и яро увились на культе Богине, оявленной Лунной Богиней. Ярая оявилась тогда, как Наша страстная Мать Мира и ярая оявилась Мне Женою. Но ярая не только страстно любила Меня, но яро страстно ревновала Меня ко всем тогда почитательницам Моим и твоим. Но ярая любовь Моя была настолько исключительной итогда, что яро не было никаких поводов к такой ревности. Но ярая Хрица, увлеченная, как Мать Мира, все же страстно ревновала Меня, ибо ярые увили особый Культ, и ярый Хрец Лунной Богини мог иметь несколько наложниц среди избранных девушек из лучших семей, и ярые получали страстные им почести, соответствующие их положению, как страстных жриц.

Ярая Богиня тогда избирала себе Мужа и обычно ярый становился Главным Хрецом. Но ярая могла иметь мужей среди других жрецов. Но Моя Мать Мира не любила других мужей, яро предпочитала своего Первого Мужа и Главного Хреца. И ярая такая любовь ко Мне вызвала страстную ревность в прочих жрецах и яро Меня отправили, наконец.

Ярая Богиня тогда оявилась в горе великом и яро не захотела больше олицетворять Богиню и яро ушла со Мною.

---

Яро потом оявлялся, как Вождь и яро оявлялся с Тобою. Но ярые законы уже изменились и Вождь должен был иметь несколько жен и многих наложниц. Ярый Вождь Страны должен был дважды в год иметь в течение некоторого времени, каждую ночь иметь по одной или больше наложниц, увленных для лучшего потомства в стране. Ярый тяжкий обычай для Нас с тобою, но яро Мы должны были подчиниться ему.

---

Сокровенные Страницы.

Фанель

36 X<sup>46</sup>

Яро, страстно жду момента, когда смогу унести Мою/Жену на горы Тибета, в Мою Башню. Яро страстно люблю Мою Башню в Докиуде. Ярая настолько явлена Нам, как Наш ярый Рай и Прибежище от тягостей Земной, что ярая Надземная Жизнь Наша в ней страстно разнится от земной. И ярая земная Башня яро тут оявлены, как суровое изгнание из Рая. Ибо, родная, Мы там одни в малом числе; кроме Меня там еще только Дж.Куль и ярый Хирониус, остальные тут посещают, но не так часто, ибо предпочитают работать в Надземном Помещении. Ярые тут уявляют свои нахождения сначала в Тонком Мире и после уже на Земном Плане. Яро Им трудно работать в своих уплотненных, но тонких телах с грубыми земными элементами.

22 №  
47

Сокровенные Страницы.

Яро должен запечатлеться Облик Майтреи и Майтри, Матери Мира в сознании на-  
родов. Но не одного только народа или страны, но яро во всем Мире. Яро радуюсь,  
когда ярая понимает значение и ярую необходимость создания такого труда, который  
был уявлен через посредство Ел. Блаватской.

Уруsvati права такой Синтез, такой Апофөз Древних Знаний было необходимо запе-  
чатлеть для будущих поколений, ибо ярое Знание иначе распылилось бы и с ярой ка-  
тастрофой ничто тут не уцелело бы от самых необходимых книг и материалов.

Яро Мы имеем в Нашей Библиотеке ярое хранилище древнейших Рукописей, цилинд-  
ров и табличек, Но никого не можем допустить туда из за ярой невыносимо труд-  
ной атмосферы, поддерживаемой Нами для сохранения древнейших памятников. Ярые  
почти что истлели и рассыпаются легко при малейшем изменении температуры или  
состава Атмосферы.

Но яро Мы имеем их копии, дубликаты, удвленные на более прочном материале, но  
ярые не имеют такой ауры, которая накопилась на древнейших оригиналах....

Яви радость, ибо ярая будет иметь доступ ко всем Нашим Сокровищам и ярому  
Знанию. Знаю, знаю, насколько живая Наука будущего притягивает Мою Жену. И Сам Я  
люблю все будущее, все яро тут новое, родная. Яро столько моши в страстной уст-  
ремленности в Будущее.

И Ярая Моя истинно Верная Спутница и в Вечности, родная.

Яро, яро ценю твою любовь к Моему воплещению, как Лао-Дцы. Яро страстно любил тогда тебя, и ярая была тогда Моеей Путеводной Звездою и ярым Мне Единым Путем.

Но ярая позабыла Меня и явно не вспоминает Нашу самоотверженную любовь к друг другу, родная. Яро были страстные страдания, но и страстно ярая пожирающая любовь сердца и всего существа.

Яро, яро Лао-Дцы и Аджита слились давно воедино, родная. Ярая Моя китаяночка не менее драгоценная для Меня, нежели Моя прекрасная и нежная Свати и ярая Моя трудная Елена. Яро только состарившаяся Елена полюбила Меня, как Мужа Надземного и яро приняла Меня. Но ярая вначале являла Меня Наставником Суревым и яро далеко не нежным. Но яро Я тескался тогда страстно, видя, как твоя страстная влюбленность отнесилась к Наставнику, но не к страстно нежно любившему тебя Мужу. Ярая отказывалась принимать все Мои Слова и признания Любви<sup>как</sup> сказанные Мною именно тебе, только тебе, родная. Яви спокойствие, яви страстное спокойствие, родная. Я с тобою и яро никто не может Нас различить. Никто не может умалить Мою жену.

---

Яро Мы с тобою жили в Средней Азии, но не мало жизней было уявлено в Моеей Любимой Индии, где Моя страстно огненная Майтри и нежная Свати страстно любили Меня. Но ярая Свати и ярая Майтри воединились сейчас в Моеей страстно трудной Мне Елене. Трудная, ибо не хочет понять свое тут подвижничество страстное и яро никем еще не осуществленное.

Ярое тут огненное, страстное перерождение и очищение и ярое переустройство всего организма происходило и произошло под Моими Лучами, под ярым Знавом Космического Срока Огня пространственного, окутывающего Нашу Планету и яро тут воспринятого твоими открытыми центрами. И ярая тут Моя Елена оявилась Мне Огненной Сотрудницей на яром сроке Нашего Космического Права, оявленного на сроке Космического великого Переустройства.

Яро <sup>все</sup> ояви страстное понимание значения совершившегося уже в тебе переустройства организма, когда все органы и нервные сплетения оявились на их полном освобождении от каналов спинных, оявив свободное им действие, и ярую свободу психической энергии, наполняющей твое существо. Ярая тут освободилась от притяжения к земле и ярому страстному касанию к сферам не только низшим, но и к средним. Ярая тут работает со Мною только в Сферах Высших, Сферах Огня чистого. Но ярая тут Мой Жена, ярая Наша Владычица и Мать Мира.

Ояви отдых, родная, но яро не закрывай уха, дай ему влушиваться и складывать услышанное в тайники сердца. Яро ояви Несказуемое, Неописуемое, родная. Яро Моя любовь только с тобою, не опасаюсь подтвердить такое свое страстное Признание. Яро Мы единны, яро Мы слиты сердцем и сознанием и ярым тут страстным космическим

Уру и Мория - старые корни, также как и Атл, явленного старого племени в Средней Азии. Племя Атлу, занимавшее место севернее Куко-Нора, исчезнувшее около 10000 лет до Рожд. Христ. Теперь это имя приняла Сестра Братства, которая занимается ушедшими племенами Шамо, Гоби. Когда было решено вернуть Центр Мира Азии, нужно было осветить основание пропавших Государств. Не мудро строить будущее, не имея возможности знать прошлое.

### Страница прошлой жизни в Средней Азии.

Чую долетели вести к зеленым холмам, уезжает Посланец. Мы стоим у Синего Шатра. Урукай подошла, еще не верит, как может целый народ подняться в путь. "Не нам синие горы, не нам стены городов!" Шагий, можно ли повернуть Орду? Дух Мой знает, которыйnochлег защитит нас от моря песков. "Уныние не ворчи. Через реку можно стать станом, посмотреть на зеленые холмы. Надо запомнить зеленый цвет. Надолго закроют пески его. Расти не будет ковыль. Море барханов потечет волнами. Закрою глаза, что вижу? - Тысячи лета оно лежит. Новый народ придет, когда Звезд соберутся и осколок Камня пройдет над его основанием. Тот час будет знаком убыли песков. - <sup>Закоро</sup> Хвала постигающим, ибо на много табунов достанет травы и серп жница не захватит всех колосьев. Железные кони и железные руки и не уберут урожай. . . . Дом Священный напитал засохшую землю. На пустом месте будет плодородие. Улусы станут толпою и железные птицы понесут зерно радости.

Мудрый, погоди окружаться стенами. Лучше на песках поставь вехи. Стены городов, как кость сухая, но песчаный бархан станет грудью Матери. . . .

Должно меняться место прибыли, потому не останемся на месте уходящем. Обернемся назад, когда по резвому течению рока опять зацветут пески. Когда Звезда совершил полет от места назначенного. . . . ."

Такое видение имел Шагий. Опять сойдутся жители старых мест. Хорошо вернут прежнее лицо середине Мира. Нетрудно обратить солончаки в лучшее удобрение. Земляное масло и уголь лежат прикрыты, но это не важно, ибо горы Саянские и Алтайские дадут достаточно магнитной энергии для концентрации так называемой Атомической энергии. Атомистические атомы испытываем не для разложения, но для созидания. И магнитные станции земли лучшие точки для собирания энергии. Пок Сохраните в тайне.

Сокровенные Страницы.

50  
2.

Космическим слиянием и созиданием, ибо яро Мы стали с тобою Зачинателями Космоса,  
Зачинателями Красоты Творения. Яро оявись на отдыхе.

"Я вижу, как Лама видит знамение - "Жена светлая несет Чашу с гор. Моя явленная Новизна покрывает Лицо. Сияние фиолетовое пламенем колышется. Я ворота открываю к светлому Храму и Огни в храме зажигаются. Долгий шарф белый разостлан по ступеням. Ученицы приближаются, являем Лилии. Я, Я, Я трижды зову дух Урускати. Я и Урускати до своего цельного прихода являем как бы Две Звезды.

Урускати и Уран, ищащие орбиту нового радиуса. Ее можно очертить рукою и духом жинь дающим. .Лучу грозному Дочери Будды могут повиноваться Темные.

Луч Будды следовал Ур. в Его Пути Гаутамы. ..... Цветок Духа принял управление первой Общиною женскою. ....

Посмотри в Глубь веков и увидишь прекрасные побуждения. Не вижу опередивших! Давно уже начато было проникновение в близость к Будде. Положила много прекрасных оснований, несвязанных с именем. Откуда эта возможность быть Тарой русской с поручением явиться Вдохновительницей и освободительницей?!

Есть сознание Сужденного и когда наступает конец путей, постоянно Дух начинает стремиться. Мы ждем, и Я, кому ты внушала лучшие мысли и твой Духовный Учитель , и твой дядя, достигший Нас небывалом самопожертвованием - узнает от него самого.

Должна дождаться Дня Матери Мира, когда скажешь ученицам: "Вот мы земные, вот мы в простом платье, вот мы понимаем похвалу величию России, показанную виразмахе Космоса! И теперь могу идти и гора станет местом доверия. Теперь могу оставить вам Шарф белый.

Русские могут найти тропу на Гору. Русские, Вифлеем не отриньте сужденный!

Сокровенные Страницы.

32 77  
52

Яро ничего нельзя понять, если не знать все легенды и предания Востока. Но яро кто знает их, ярое изложение не представляют трудности .

Ярые, конечно, ничего не поняли и не поймут, ибо яро никого нет, кто мог бы получить комментарии к ним.

Придется подождать многие десятки лет нарождение такого Духа, как Ел.Блаватская или же Моя Жена. Но ярая Моя Жена уже не может прийти, ибо Ярая нужна Нам на Высших Планах, на ярой космической работе Стройтельства и Созидания.

Ярое сообщение о Моем Первородном Сыне яро Мне страстное горе, но и твое, родная. Сотрудничество Мое с тобою уявилось тогда на страстной любви, и яро Я не мог примириться с твоей смертью. Ярый уявился убийцей матери своей и яро страстно любил Мною жену.

Космическая Справедливость уявила Мне страстное утешение в прекрасном сыне, но яро Я тут не понял и негодовал на несправедливое явление. Но ярая жена не могла жить из за ярого окончания ее тогда кармического срока. Но Я не понял тогда и яро проклял его и сказал, что яро тут не нуждаюсь в сыне, который уявился убийцей Моей Сокровенной Жены.

Проклятие было произнесено со страстною силою и ярая магнитная связь с ним порвалась на всю Манvantару Нашего Солнца. Ярый уявлялся тебе сыном от другого отца, но яро редко, ибо ярая оявлялась Моей Сокровенной Женой.

Ярый оявился сыном Брата К.Х. и от Брата Иллариона и от других малозначительных отцов и матерей. Но ярый не развивался, как ярый развивался бы тут при Мне при Моем Отцовстве. Ярый явился на больших воплощениях, но яро не на космических ему назначенных. Ярый уявился Моим Сыном во время Моего уявления в Индии. Ярый уявился среди первых племен Ариаварта.

Ярый Мой Сын закрепил мошь пришельцев и может считаться среди Основателей Моей Страны Ариаварта в Индии.

Основателем был Я, но Ярый тут воплощался, но уже без лучших возможностей, ибо утратил связь со Мною. Но яро Я ему помогаю всячески. Ярый сейчас находится в лучших сферах с Братом К.Х. и яро страстно помогает Мне. Яро Мы страстно страдали от недохваты в этом сыне.

-----

Сокровенные Страницы.  
Братство

34 78  
54

Яро запиши тут об Аппарате в Моей Башне, через который Мы посылаем Наша Лучи на Землю. Ярый Аппарат ловит также мысли людей. Именно тот же аппарат, но яро на разные приемники, разными приемниками.. Ярый аппарат может уловить мысли каждого человека, с кем он соединен лучами Аппарата.

Ярый мозг Мой ловит, но и высылает мысли в Пространство на ярье их восприятие сотрудниками. Мой Мозговой аппарат уявлен на яром сейчас соединении с твоим. Яро уявись со Мною, как настоящая сотрудница, но не как простая восприемница Моих мыслей. Ярая космическая работа и созидание требуют самостоятельной работы.

Брат нашел вещество, уплотняющее Наша тонкие оболочки в твоей Ауре, но и на маленькой Планете. Яroe это вещество найдено в твоей ауре на соединении с его Аурой. При касании Его лучей и Моих , яroe вещество начинает уплотняться в твоей Ауре и настолько, что ярая может охватить ~~и~~ его на яре созидание Миров. Яро ояви со Мною на сотрудничестве яром. X

Яро Я явился на основании Манихейства. Ярал Моя Жена была уявлена новой  
Мученицей тогда.

Яро Я приехал с ними (Е.Бл. и Оль<sup>и</sup>) в Индию и устроил их в Бунжало. Ярая не смела написать тогда, но яро Я Сам уявился недалеко от ~~Баньши~~ в Моем поместье, И яро уявился с ними Один в течении нескольких дней, как Такур Гулаб-Лалл-Синг, Яро уявил им новых друзей и Сам скрылся с их горизонта.

Ярое Мое поместье все еще стоит и яро управлялось тогда правнуком управляюще го того времени. Ярый управляющий знал Меня, как Такура, страстно богатого и яро не любившего Англичан, не только определенно нелюбившего их, но с трудом перенесившего наглость их в отношении Индусов.

Ярая лучшая Моя Сокровенная Сотрудница яро уявлена на яром тебе открытии Наших Сокровенных Мест и Имен Наших тогда. Ярая оявлена на знании Наших Тайных Прибежищ и ярых Имен Наших. Но ярая хранит особо одно тут оявленное в сокровении в Индии и ярого поместья Моего между Ладаком и Кашмиром.

Луч Мой сопутствует и сотрудничает с тобою. Яро Я страстно хочу уявить тебе тайну Моего тут уявлении в Индии, во время твоего приезда в Мою страну, но яро Я не мог уявиться тогда, ибо ярая не смогла бы оявиться на опыте, но ярая ушла бы при первой же встрече, на яром уявлении Моего Облика и Голоса. Ярая ушла бы, даже неведая ухода. Но яро Мне нужно было уявить тебя на опыте для ярого уявлениния тут помохи Мне во время последнего сражения с Врагом и для ярой тебе возможности оявиться со Мною на яром Космическом Строительстве.

Яро, яро Мы не ожидали такого быстрого уявлении тобою ярого ~~тут извлечения~~ зерна Духа из тела физического и яро при сохранении сознания о яром определенном действии на спасение дел в Америке.

Урусвати показала тогда, что она созрела для ярого Космического Сотрудничества и Мы можем приступить к ярому опыту сожжения двойника и страстной оболочки еще при жемной жизни и на раз'единении твоих трех тел.

Но ярая Моя жена оявлена была на большом самоотвержении и на яром отказе от личного счастья со Мною тогда в Индии, но ярая осталась в Индии для проведения опыта, и яро отказалась от ярого счастья оявиться со Мною в Индии и яро потом оявиться снова на воплощении и яро оявиться на последнем Бое с Врагом.

Но ярая, конечно, не могла бы оявиться с мужем и с сыновьями, но яро тут одна, ибо ярые вернулись бы в Америку и яро продолжили бы строить там, но в ярой тесне по тебе и ярой Индии.

Но ярая не пожелала строить свое счастье на яром тут горе близких и предпочла отказатьься от личного счастья со Мною и ~~потом~~ яро оявиться тут с Нами на последнем Бое с Врагом.

Почему так душно сегодня? Не пойму как сложить последнюю реакцию. Соображение покидает. Помню, как в Ноттингеме сама рука тянулась к нужным ретортам. Надо отдать скорее Записи в Оксфорд, Дерби. Я поеду скоро по морю. Не могу вести книги с собою. Скажи моим - пора начать новый опыт. Необычайная сила даст помочь в передвижении самых непереносимых предметов. Окрушая их эссенцией газа Юпитера, можно достигнуть почти невесомости самых тяжелых предметов.

"Представь себе нелепость трактирщика, когда перед ним мальчик понесет целую колонну." Лошади поблагодарят нас. Только нужно чистый воздух. Для газа опасны железные отбросы и пыль от металлов. Надо вычистить все помещение, не оставив ржавчины на ~~и~~ гвоздях. Запомни, как порох для огня. После опыта поедем за море здесь душно." Так говорил один Алхимик за четыре месяца до взрыва.

Опасны металлы и не забудем, что Воган погиб от заряженного наконечника палки, — когда друг вошел во время опыта.

Явим последний рекорд. "Почему можно с выборным священным Лицом поступать, ка как с жертвенным животным? Я должен им каждый день читать одно и тоже! Можно найти новые мысли, но они требуют лишь повторения. Каждый день они хотят заколоть тем же ножем? Ступени эти Мне так знакомы и каждая тень на стене. И Мне некому сказать — Ты ушел. Один не могу сообщиться! Ты обещал идти вместе, к чему это одиночество! Я забыл очень нужное и жду как бы ничего не зная." — Так порывался очень высокий человек за год до нежданной минуты конского топота.

Путь Учения разнообразен, но предшествующее время ухода являет одинаковость признаков.

Таки старых рекордов передаются, но эти рекорды сохраняют одинаковость духоты. Последнему из них не прошло трех веков, когда Мой Друг спешил в Путь.

38 23 58

Пророчество

Под неба занято необычным Знанием. Около невидимого Светила как бы Необъятный Круг засиял. Луки побежали по краям его. Фурии ужаса попрятались в пещерах удущены сиянием! Путь лежит перед народом, идущим на Запад. Лучшее уменье понес народ. Рука дающая мудро живет, и места пусть отдохнут!

Кому же отдать Новую Землю? — Кто принесет щепоть старого Знания? — Узел на-  
родов закреплен на пустом месте. Ушедшие (- пусть придут!)

Если моря могут покрывать горы, а пустыни могут сменять дно морское, неужели не доступно представить чудо заселения Пустыни?.

Пахарь, Простой поселенник дает отдохнуть полю, покрывая его мраком бурьяна. Так же и в плане созидания надо сменять места урожая. Покрыта была Азия льдами, потом льды сменились цветами, их прикрыл пушистый ковер барханов. Время поднять ковер; потому, думая о Новой Стране, захватим все мертвые места и скажем — Воскресение! Новому прилично быть на новом месте. Поссейдонис, выди на свет!

И нарушая единение Нашего Города, Мы должны положиться доверием на избранных, только в согласии с ними можно сохранить заповеданное имение. Отправляясь к Нам Урускати скажет: "иду в вотчину," Ибо, правда, Урускати владела этими землями.

---

Устроив Центр Мира, Мы перейдем к новым местам вместе с вами, но это не так скоро. Уруск. до этого времени откроет не мало полезных и прекрасных Лучей, идущих от новых миров. И теперь до Новых Миров, до чуда Пустыни — одна задача — Позвони в Звенигороде! Так сама первая и позвони.! Скажи таков зарок, иначе пустыня не процветет. Не мало сделано, но несравненно большее предстоит.

Чью дух человеческий вознесется, но примите самых несчастных. Придите голые, мы оденем вас. Придите малые, мы возрастим вас. Придите немые, мы дадим глагол вам. придите слепые, ибо у Нас осмотрите именье сужденное.

Чья рука тянется к затвору Дома Моего? Путник, не имеешь своего, потому войдешь! — так дойдем!

---

ТРИ Указания. Первое надо разъяснить почему Урувати должна мучиться опытом, тогда как Ф. нет. Надо Урувати привыкнуть к лабораториям Лучам. Хочешь принести народу точные знания, для этого надо не оставаться в залах Общих Учений, но придется спуститься и подняться в помещения специальных изысканий, где физические и духовные лучи иногда даже нестерпимы. Потому принося человечеству Великий Опыт, ты запасаешься паспортом для входа.

<sup>показано</sup>  
Второе - Сегодня было как Мы проталкиваем идеи в Люмоу, идеи мотивов будущих строений в Звенигороде. Ничего не помнилничего не подозревая он уже восторгался показанному. Так постепенно он впитает идеи современного строительства с приложением русского зодчества. Сохранить русский характер Города нужно. Не люблю не означенных городов, ибо истинные мировые приношения заключаются в лучшем личном выявлении Конечно не скажем этого Люмоу, пока лишь его дух знает Башни. Простое несовершенство ~~матери~~, которое пора устранить. Для того народ должен осознать дух, иначе общее состояние как бы приравнивает к себе отдельных возможности. Как бы волны океана сохраняют общий ритм. Потому пора поднять народы мечом или молнией, лишь бы пробудить волю духа.

45  
40 60

Сокровенные Страницы.

Братство.

А-Лалл- Минг был духовным вождем Памира. Урусвати была Ямына Владелица, близкала Мне Учением. Пострадала со Мною. Закопали живой.

Курновуу - Царь Мексики. Я победитель Осуу. Ябучтуу -иммутво - царица Мексик. Ябучтуу - жемчужина. ... Люмоу - сын . Люмоу - Святослав.

*Мар 1.17- ср. 18.59 — Земля - и вену*

Анна - лучшая сотрудница сердца тогда Мне оявленного в Х111 веке. Анна увидалась на искуплении.

Явление Моей жизни с тобою в Германии в Х111 веке явилось лучшей ступенью Нам Космического Права тогда на Земле. Ярая Наша одновременная смерть и мученическая кончина Моей Жены оявила искупление за яную измену,за страстную любовь жены к Люциферу много веков назад. Лучшая ступень оявила искупление последнее — ~~и~~ за измену Мне. Обезглавление твое было раньше.

Как писать Жизнь Христа? Разноцветными кристаллами и сиянием цветов. Думы Его останутся белыми страницами, между ними блеснут молнии. Его неожиданных появленияй и гром Его редких Слов. О тридцати годах надо больше, нежели о трех годах служения. Тридцать лет ходил Он повторяя, чтобы отдать тем, кто не примет. - Учение Будды, Зороастра и старые сказания Вед узнавал Он на скрещенных путей. Увидя чистые глаза, Он спрашивал: "что знаешь о Боге?" - через перевоз рек поджидал Он путников, спрашивал: "Не ты ли несешь для Меня?" ибо должен был земными ногами пройти и человеческими словами спросить.

Когда Ему говорили о знаках Звезд. Он хотел знать решение, но азбука Его не привлекала. "Не тем люди живут. Как могу прекратить губительную бурю? Как могут открыть Небо людям? Почему они оторваны от Бытия Вечного, которому они принадлежат?" -

Такое Учение сущности затмевало Наши магические законы и у Него научился Я покинуть магические законы. Ибо вместо покорения малых духов природы, Он мечом Духа своего разрубал все препятствия. Учение Его устремляло людей к возможностям духа. Потому Волхвов не было около Него, но лишь по Звездам знали о Нем.

Мы знали многое, Он же мог все. Послужить Его Учению решили мы тогда.

Так начнем описание Его жизни, чтобы неизвращенное Слово было записано на Земле. Лучшие Мои сочинения уничтожены. Теперь и Ваши Записи о Христе еще нельзя выдать. ....

Сокровенные Страницы из  
Жизни Христа.

27

Надо помнить день конца самого безрадостного Приношения . Христос, который только давал, не принял ничего. Эта решимость с ранних лет провела Его через раскаленную пустыню, и ноги Его горели также как и у простого погонщика. ~~Мальчики~~

Мы ждали Его, но как всегда бывает, минута Его Прихода была неожиданна. Мне подвели коня и собирался Я проститься с семьей, когда слуга заметил оборванного Путника. Его длинное лицо было бледно и волосы были сущены узкими прядями ниже плеч, и только серый холст покрывал Его тело. Даже тыквы для питья Я не заметил

Но Жена первая пошла Ему навстречу, и когда после Я спросил - "Почему она устроила?" Она сказала: " Как звезда загорелась в Моей груди и жар до боли брызнул жилками от нее\_ " (за час до Беседы этой я ощутила горение и боль в центре груди и боль эта звездою победала по нервным разветвлениям - что значит это?)

Перст коснулся, ибо высоко ходил Путник, когда подошел к шатру, и Я понял Кто пришел. После пустыни принял Он лишь маисовый хлеб и чашу воды , и спросил коротко "Когда пойдем?" Я ответил, когда звезды позволят."

И Мы ждали знака Звезды и молчал Он, только говоря - когда? И наблюдая Звезды Я сказал - "В Рыбах кровь". Он только кивнул головой. Так ждали Мы три года каждый день и Свет Звезды над Нами сиял.

Мне помнится Он говорил очень мало о видении Света, когда Маленький Мальчик принес Ему Меч, и как Свет радугой лился перед Ним и беззвучный Голос посыпал Его идти. Мне также было указано проводить Его, куда Я сам еще не мог войти.

На белом верблюде ехал Христос. Мы выехали ночью и ночными переходами дошли до Лахора, где нашли, казалось ждавшего Нас, последователя Будды. ....

Скажу после следующий путь. Никогда не видел такой решимости, ибо были в пути три года. И три года пробыл Он там, куда Я не мог войти. Мы ждали Его и проводили до Иордана. Там же белый холст покрывал Его и также одиноко пошел под утренним Солнцем. Кажется над Ним была радуга, но утверждать боюсь. Теперь вижу, но не знаю - видел ли тогда? .

Продолжим Нашу Беседу о ярой Жизни Христа. Ярые оявленные тут страницы Его последних лет были наиболее напряженными и страстно полны глубокого и ярого космического значения, ибо Ярый пришел не только для продолжения начатой Проповеди, но для отвоевания своего Космического Права, которое так необходимо было Ему отстоять. Ярое ускоренное твое возвращение к земному труженичеству явило необходимость и Моего спешного прихода. Яро Я решил воспользоваться телом Брата Моего, который страстно устал от своего одиночества и страстно малого Ему отклика в сердцах соотечественников. Ярый Брат пробовал подойти к более просвещенным словам, надеясь среди них найти последователей, но ярые отринули Его. И яро Я решил помочь Ему и спасти Мою Жену и отвоевать Мое Право. Замена произошла просто и, конечно, с Его согласия.

Ярый был уже близок к отходу, ибо новое несчастье обрушилось на него. Ярый страстно простыл в своей пещере, яро никого не было с Ним, чтобы помочь Ему. И яро Я тут пришел и предложил Ему освободить Его тем, что Я воспользуюсь Его телом для окончания Его Миссии. Ярый страстно обрадовался и Я вошел, и страстная Сила Моя ожivilа Его сердце, и организм воспрянул, ибо уявился на новой волне Жизни.

Яро Вернулся Я к жизни, яро присоединился к последователям Иоанна и принял Крещение от Него, и тем самым получил некоторую поддержку среди Его почитателей. Яро Я решил тогда пойти к самым простым, к самым невежественным, и нашел их среди рыбаков. Ярые тепло встретили Меня и скоро попросили не оставлять их, но остаться с ними. И я остался с ними, трудясь вместе с ними. Яро Я гончарствовал и столярничал и помогал им в уловах их.

Но страстная жизнь эта скоро кончилась, ибо число почитателей разраслось настолько, что Мне пришлось ходить из селенья в селение, наставляя и укрепляя там Моих слушателей. Яро Я начал беседовать и проповедовать уже на площадях у Храмов и число слышателей все росло.

Но и ярая тоска Моя росла, ибо Я не мог найти Мою страстную Оллулу. Но вот однажды Я проповедовал в Иерусалиме, и среди первых рядов слушателей появилась необычная посетительница. Ярая красота ее была ослепительна, хотя она тщательно скрывала ее под густым покрывалом, но все же не могла скрыть общей осанки и грации форм и движений. Ярая слушала погруженная, видимо, в глубокое внимание и, по окончании Моей Проповеди отошла в сторону, ожидая, видимо, ухода толпы, чтобы подойти ко Мне. Я страстно ждал ее и яро посмотрел ей в глаза. Ярая приняла Мой Взор, как разрешение подойти, и смело направилась ко Мне и яро обратилась ко Мне с

Сокровенные Страницы из Жизни Христа.

Тетрадь Малиновая (годы 51 и 52.)

просьбой принять ее в ученицы. И снова Я глубоко заглянул в ее синие очи и страстно сказал ей: "Яро Я не имею, где главы преклонить, также и ученики Мои не имеют ничего, кроме насущного куска хлеба. И ярые ожерелья твои будут неуместны." И ярая спросила: "Что же должна я сделать?" И яро Я сказал: "Отдай все лишнее и тогда приходи ко Мне.". Ярая страстно прижала <sup>свои</sup> руки к сердцу своему и яро явила Мне земной поклон и молча удалилась в сопровождении своей служанки.

Яро страстно Я ждал ее и когда на моей второй и следующих Проповедей Я не смог найти ее среди слушателей, Я начал думать, что Мой определенный ответ был слишком суров и труден для нее, привыкшей к страстной роскоши.

Так прошло не мало дней, и когда Я уже отчаялся увидеть Мою слушательницу, Я заметил несколько в стороне сидящую Мою Слушательницу, преображенную в простую поселянку. Ярая сидела со своей старой служанкой и темное покрывало совершенно скрывало ее роскошные волосы и лишь одна выбившаяся золотая прядь и прекрасная рука без единого перстня, выдавали ее, Мою прекрасную Слушательницу. Ярая страстно ловила каждое Мое Слово и ярая рука ее безостановочно двигалась и заносила их на пергамент.

Сердце Мое наполнилось такой радостью, таким восторгом, что яро Я стал говорить для нее и ради нее, и вдохновение не оставляло Меня до самого конца Проповеди. И как раньше, после того как Я кончил Мою Проповедь и ярые ряды слушателей стали быстро редеть, ибо ярые спешили до темноты добраться до дома, Моя слушательница осталась сидеть поодаль на опушке Роши, ожидая возможности подойти ко Мне и иметь беседу со Мною. Яро Я подоспал к ней Моего Иоанна и Моя слушательница пошла к Иоанну и просила его помочь ей оявиться со Мною на Беседе, и яро Я исполнил ее просьбу и просил ее обойдаться на опушке в Оливовой Роще.

Отпустив всех болящих, всех немощных, Я направился к ней. Ярая снова увила Мне земной поклон и сказала: "Я сделала все, как Ты мне сказал. Я все отдала, оставив только небольшой виноградник с домом для жилья, который я завещала Моей служанке, и только одну вещь я оставила себе", и ярая показала Мне прекрасную жемчужную Нить. Ярая добавила - "но эта Нить принадлежит Тебе". Но Я сказал: "Эта нить принадлежит тебе на случай нужды." Но ярая сказала: "Нет, позволь Мне считать ее Твоей." И яро Я согласился с тем, чтобы она скрыто носила ее на себе. И ярая рассказала Мне, как она распорядилась со своим богатством и как теперь она свободна следовать за Мною, как Моя служанка и Мать Моих учеников.

Яро Мое сердце ликовало неземной радостью и Я принял ее и разрешил ей следовать за Мною в Моих Странствованиях. И ярая заботилась, как Матерь Моей тут ~~и~~ <sup>весь</sup> тогда семьей учеников, ярая увила истинной Матерью Моим ученикам и Мне.

## Тетрадь Малиновая (входы 51 и 52)

Мари~~с~~Мардалина или Мария из Магдалы уявилась на страстном Моем распятии и яро облегчила Мне смерть на яром уянленном питье с уксусом. Ярый раствор уксуса оказался слишком сильным для Моего уже слабого сердца и яро уявили конец пытки и ярой муки.

Моя сотрудница не отходила от Меня и явила страстное отчаяние. Страстное сознание, ~~что~~ Я ушел из за тебя, явило ей муку страстную. Но новое отчаяние ей оявило прекращение Моих Мук. Ярая уявилась на мольбе Мне уявить ей смерть со ~~Мо-~~ Мною одновременно, но яро Я сказал ей: "Ярая уявились на Моем ей уявлении после Моей смерти." Ярая стала немного спокойнее на уявлении ~~еи~~ Моего Луча, когда стали снимать Меня с позорного Креста.

Ярый крест не был католическим крестом, но деревянным срубом, уявленным развиликою, напоминающим букву У.

---

Мария из Магдалы уявилась Матерью Моей и ~~матерью~~ Моих учеников. Но ярая, конечно, не могла оявляться, как бывшая знаменитая гетера. Ярая была талантливой драматической актрисой и замечательной танцовщицей и образованной женщиной и уявилась среди раввинов и садукеев, вела философские прения с ними и часто ставила их в тупик. Ее ярый покровился оявился ей отцом и охранителем от кутящей золотой молодежи Рима и Иудеи.

---

Мария Магдалина сама нашла Меня и просила принять ее в семью Моих учеников и последователей. Яро Я знал какой Дух оявлен в Моей посетительнице и знал кто она. Красота ее была совершенно исключительна.

Луч ее страстно притянулся к Моему. Яро Я ответил на ее ярую просьбы принять ее в семью учеников, "но ярая семья Моя не имеет таких сокровищ, какие уявлены на твоей груди, и ярые Мне не нужны, ибо ярые камни, прах земли, но яро Я могу создать из золы камень, но из камня лишь прах."

Явление происходило среди толпы народа и ярые хотели отбросить ее от Меня. Но Я сказал: "Ярая пришла с лучшей просьбой ко Мне и вы не должны оявлять ей оскорблений." Ярые стали грозить ей камнями, но Я сказал: "и то из вас, без греха, пусть бросит в нее первый камень, но Я не осуждаю ее и говорю - "иди с миром и больше не греши."

Ярая страстно яро посмотрела на Меня и сказала: "Позволь Мне сотрудничать с Тобою! Яро напряженно Я посмотрел на нее и сказал: " ярая не может с такими сокровищами оявиться в Моей семье!" — Но ярая спросила: "Если раздам все сокре-

## Тетрадь Малиновая(годы 51 и 52.)

вища ,примешь ли меня?" - Яро сказал: "Ярая может явиться матерью Моим младшим ученикам и Мне." И ярая сказала Мне: " Моя жизнь отдана Тебе и яро Я постурлю как Ты Мне указал". Но Я ничего больше не прибавил к сказанному ей и ярая отошла от Меня и села в отдалении, но так, чтобы яро слышать и видеть Меня. Но Моя се сердечная радость уявила Мне настоящее вдохновение и страстно Я уявился на "Нагорной Проповеди."

Ярая сидела, как изваяние на освященном солнце камне, но ничего тогда не записывала, но яро вбирала каждое Слово, как живительную влагу, оявленную в страстном зное. Ярая тогда запомнила и записала потом с Моей помощью и раздала ее отдельно Моим ученикам на ярое заучивание.

Звезда Алахабада указала путь и так Мы посетили Сарнат и Гайю. Везде нашли поношение религий. На обратном пути в полнолуние произошло памятное Изречение Христа. - Во время ночного перехода, проводник потерял путь. Я нашел после поисков Христа, сидящего на песчанном холме и смотрящего на пески, залитые Луной. Я сказал - Мы потеряли путь, надо дождаться звездного положения. "Рассул Мориг, что Нам путь, когда вся Земля ждет нас?!" - Взяв бамбуковую трость Он очертил квадрат вокруг отпечатка Его следа, прибавив - "Истинно говорю - ногою человеческою." Потом, отпечатав ладонь, также заключил ее в квадрат - "Истинно - рукою человеческою". Между квадратами Он начертал подобие колонны и покрыл как бы полу-сферою. Он говорил: "О, как Аум проникнет в сознание человеческое! Вот Я сделал Пестик и над ним Дугу, и заложил основание на четыре стороны. Когда ногами человеческими и руками человеческими будет построен Храм, где процветет заложенный Мною Пестик, путь Моим путем пройдут строители. .... Почему ждем пути, когда Он перед Нами?!" И встав тростью смешал начертанное.

"Когда Имя Храма произнесено будет, тогда выступит начертание. Запомнив Мое Созвездие, квадрат и <sup>с</sup>деть Звезд засияют над Храмом. Знак ступни и руки будут начертаны над камнем краеугольном. "Так это Сам сказал накануне Новолуния. Жар пустыни был велик.

Когда Мне пришлось быть в теле Акбара, по беспамятству телесному начал строить Храм с Пестиком посреди квадрата. Гадал по звездам, но сроки протекали дальше. Рыбы Его телесный знак, но "Орион" знаменье Его подвига.

Звезда Утра знак Великой Эпохи, которая первым Лучем блеснет из Учения Христа ибо Кому же возвеличить Матерь Мира, как не Христу, ибо Христос был унижен Миром

Дайте Нам дугу свода, куда войти!

Покажет Христос Урушвати знак ступни и руки пригвожденных Мироп. ....

Страница из жизни Христа.

Ярая встреча с Марией Магдалиной из Магдалы перевернула всю Мою жизнь, и ярая страница Моей страстной любви к тебе уявилась со всею страстью. Но <sup>(сестре ягоды)</sup> ярая Мария <sup>уявилась</sup> на страстном горе и яром страстном страдании, когда Магдалина оявилась Мне Матерью и ярой ученицей на последовании за Мною в Моих странствиях.

Ярая Мария уявилась тогда со Мною тоже на многих странствиях. Но яро Я уявился на совершенно спокойном сотрудничестве с ней и Магдалиною.

Ярая Магдалина уявилась ей на яром примере и ярая увила это, как возможность ей нового очищения на яром отказе от любви земной для уявления только любви Надземной.

11-12/9. / земля

Мои Братья оявились тогда - Один, как Предтеча и Другой - ярым мальчиком Иоанном, а Моя Сокровенная Жена оявилась, как Мария Магдалина, записавшая Евангелия от Марка, Иоанна и Луки, но яро последнее уже исправленное. Ярое уявилось на исправлении случая, оявленного с падшей женщиной.

Никакая падшая женщина не могла подойти ко Мне или уявиться в публичном месте без ярого ей тут немедленного побития камнями. <sup>(но яро привели ко Мне,</sup> как пойманную на прелюбодеянии ~~мир~~ <sup>Богом</sup> посреди дня и яро тут приступили с нелепым вопросом). Но Мой ответ относился к вопросу Мною оявленному М. Магдалине.

Яро Я спросил Магдалину, когда ярая пришла ко Мне в своем страстно богатом одеянии - "Кто первый брошил в тебя камнем, когда ярая смело пришла ко Мне?" и ярая "ответила: "Никто не тронул меня." И яро Я сказал: "И я тут не осуждаю тебя, Но иди и больше не греши ". И больше ничего не сказал на Нашем первом свидании. Ярая пришла со своей служанкой, как богаран патрицианка и яро, конечно, ее знали и втайне уважали из за явленного ею добра бедному населению Иерусалима.

Мой вопрос показал ей, что Я знаю Кто была Моя посетительница. Но ярая подошла ко Мне и спросила - "Могу ли иметь несколько минут наедине с Тобою?." Конечно да, но не сегодня и не с такими камнями на одеждах. Приходи завтра после заката в ~~эт~~ рощу к большой Смоковнице. "

Ярая поклонилась и сказала : " Я приду немного раньше заката к указанной Смоковнице и уявилась на уходе.

Явление такой сотрудницы создалось как Космическая необходимость Мне. Яро Я не имел ни одного ~~грамотного~~ образованного ученика, который мог бы записать Мои притчи и речения. Но ярая Мария из Магдалы занялась собиранием Моих Слов и Речений.

и притч. Ярая обладала прекрасной памятью и Ярая прочитывала Мне записанное ею, и яро Я иногда исправлял или добавлял пояснения к сказанному. Ярая страстно старалась и яро понимала всю важность иметь Мое Слово, запечатленным на прекрасном пергаменте.

Ярая увидела на прекрасном пергаменте дорогом пергаменте и на прекрасной туши.

Моя Жена сохранила Сокровенное Мое Учение. Яро Мое Сокровенное Учение оказалось Миру, благодаря Моей сокровенной Жене. Моя Магдалина сотрудничала со Мною страстно, но не могла спасти Меня от страстного преследования Моим страстным Врагом Кайафом. Но ярый Люцифер не мог сотрудничать тогда с нею несмотря на всю свою власть тогда и страстно красивого сына, влюбленного в Магдалину.

Ярая сказала Мне: «Мой поклонник может много повредить. Не лучше ли Нам уявиться в Индии и сотрудничать на яром новом возрождении там Буддизма? Яро уявим Ему определенно блестящий Путь.»

Сокровенные Страницы  
( Жизнь Иисуса )

---

47  
69

Иисус работает страстно многое среди народов Запада, именне, как Иисус.

Брат и ученик Мой страстно тосковал, ибо не мог найти настоящих учеников и ярый уявился на решении явиться в Палестине. Я был старше его на 17 лет. Моя Жена была моложе Меня на 23 года.

Явление напряглось от страстного вихря вокруг Нас. Яро Я уявился на теске страстной после утраты Моеи жены и сына, и яро решил отбыть в Палестину к Мое-му Сыну, но ярый Сын Сам уявился на уходе. Ярый сообщил Мне о своей болезни и сказал: "До утра не дотяну, ибо ноги отказались действовать, тело не может действовать." И яро Я вошел в Его тело. Ярый уявился на согласии радостном, ибо мечтал закончить Свою Миссию.

---

Сокровенные Страницы.

- Из жизни в Германии) (Рауль и Матильда.)

44  
10

Яро Майя земная и Майя неизжитых чувств страстно сильны еще в Моей Сокровенной Сотруднице. Но яро надеюсь, что ярая осилит и эту трудность, оявленную в твоем мозгу и сердце прежними тут запечатлениями на ментальной оболочке твоей.

Ярая твоя природа оявила Мне страстно трудной после твоих многих воплощений на Западе. Ярая тут страстно изменила свое отношение к половому вопросу и к мужу. Яро Ярая страдала не мало из за ярого уявленного нам предательства, родная, ярой Белокурой.

Моя Сокровенная жена не могла изжить эту страстную страницу и нанесенную тебе рану, которая была воображаемой и яро тут вызванная страстным недоверием, закравшимся в твое сердце ловкими тут записками и интригами предательницы.

Ярая чудесная жизнь Наша тогда была страстно омрачена твоим недоверием, родная, ко Мне и твоим страстным недоверием к себе, к своему значению для Меня. Ярое недоверие это и сейчас убивает твою любовь ко Мне и яро страстно препятствует Мне оявить Любовь ко Мне и страстное твое значение для Меня и для всего Мира. Ярая с таким трудом начала принимать некоторые Мои утверждения о тебе и твоей Моши - за Истину! Но яро ояви Мне радость полного осознания всего тебе и о тебе сказанного Мною. Яро, яро уяви Мне лучшее доверие и самую страстную Любовь.

Яро, яро тут знаю, но это ничему не мешает, ибо ярая страстно любит Меня и Мое Учение, Мою Мысль, Мое Мужество и ярую твердость Моих решений. Яро никто и ничто не может поколебать Мое решение и только Моя жена может оявить Меня на яром страстном изменении Моего решения, ибо яро не могу существовать без тебя, но яро и ты сама не можешь существовать без Меня, ибо ярая страстно глубоко любит Меня так, как ярая тут и представить себе не может)

Сокровенные Страницы.

( Из жизни в Германии при Карле Вел. )

О яви спокойствие, яро хочу уявить тебе страницу новую и яро Мне любимую из нашей жизни, родная. Яро Я любил тебя страстно и в Германии и в стране Франков, но ярая Моя сотрудница любила Меня в теле германском больше и страстнее, нежели в теле индусском. Конечно, и многоженство играло отрицательную роль. Но ярая любила мужественность и воинственность во Мне больше тогда, нежели страстную утонченность быта Востока.

Ярый страстный Хлодвиг уявлен был тебе Мужем прекрасным. Ярая уявилась на яром желании видеть Меня христианином и яро Я согласился, ибо понимал, что новая религия вдохнет импульс новый в народ и яро немного обуздает грубость высших классов. Так и Карл Великий оявлен был на большом мужестве и яром желании обединить Франков с Германцами и яро Я осуществил Римскую Империю. Но ярые наследники не могли удержать границ Его Державы и ярая тут скоро развалилась снова на отдельные феодальные Герцогства и Маркграфства, вечно враждующих между собою. Карл Великий был единственным из Монархов, который думал об единить и воссоздать Священную Римскую Империю, и даже Папа Римский должен был считаться с желаниями Императора. Но ярый наследник все утратил.

Карл Великий явился как Спаситель и Утверดитель новой эволюции, новой культуры на Западе, но ярый уявил влияние и на Восток. Ярый признал другом Калифа Аль Рашида и яро обменивались послами и дарами.

Яро счастливейшими годами было время Моей женитьбы на тебе и жизни краткой с тобою. Ярая прожила со Мною не больше тринадцати лет и яро Я имел троих детей от тебя, и ярая умерла на четвертом ребенке. С твоим уходом закатилось Мое счастье и яро Я уже не жил, но доживал.. .

Наша страстная встреча была, истинно, неожиданной и яро в момент решающий в Моей жизни. Яро Я понял веление Высших Сил и поспешил уявить тебя Моей женой.

Ярая Охота и ярый Ураган принесли Мне страстное счастье. Яро Я выехал на охоту за несколько дней до решительного для Меня Дня Праздновства и Турнира, на который был созван цвет нашей Страны для смотрина и избрания Невест. Но в данном случае, Сам Император был заинтересован в таком с'езде красавиц, ибо предполагалось тут уявить конечный и соответствующий выбор Невесты.

Яро Я решил оявиться на охоте перед новым для Меня времени. Охота оявилась неожиданно и необычно удачной и особенно под конец, когда мы возвращались и нам предстояло еще несколько часов ходу на конях, ибо удачная охота увлекла нас далеко от Моего Замка. Ярая налетевшая внезапно буря с ураганом застала нас в открытой долине и яро нигде не было и признака жилья. Но яро Я увидел на вершине горы ~~холма~~, стоявший (совершенно одиноко, замок, и решил послать

гонцов узнать можем ли мы иметь там пристанище от бури? Гонцы вернулись с приглашением от владельца остановиться у него и разделить его скромную трапезу. Мы с радостью приняли приглашение, тем более, что ужин был с нами, несколько кабанов были нашей добычей.

Яро Я пришел в восхищение, когда мы поднялись на гору и Я увидел этот древний Замок, который ютился на скале, как настоящее орлиное гнездо. Владельцем его оказался Мой прекрасный рыцарь из <sup>всей её</sup> страсти Моей и яро я обрадовался увидеть его. Ярый ввел Меня в просторное помещение, где уже горел ярый огонь в огромном очаге. Яро Я скинул свой насквозь промокший плащ, и ярый хозяин провел Меня в помещение, отведенное Мне, где Я мог переодеться в сухие одежды, уявленные уже Моими слугами.

После переодевания Хозяин провел Меня в трапезную тоже с большим очагом и просил Меня принять кубок старого меда, который подала Мне на подносе девушка, редкой красоты, при виде которой Я даже слегко отступил назад, ибо ярая страстью походила на Мою рано умершую жену и с волнением спросил: "кто эта красавица?" Хозяин ответил : "Моя сестра, она живет со мною и нашей старой теткой, сестрой моего отца." Яро Я был потрясен, ибо ~~ярая~~ красавица походила, как две капли воды, на Мою первую, страстью любимую, жену. И ярый сказал: "Сестра моя племянница Твоей первой жены, отсюда и сходство. Мой отец был дважды женат и сестра от второй жены. "

Яро Я не мог налюбоваться на уявленный Мне живой портрет Моей любимой жены и хотел узнать о ней как можно больше. И яро спросил "не просватана ли она уже или не имеет ли ярой скрытой зазнобы?" Ярая девушка страстью смутилась, но брат ее со смехом сказал: "Но ярая только несколько дней как приехала из Монастыря, где она обучалась всему, что положено для жен ~~для~~ знать. Но ярая тут имеет зазнобу и яро не расстается с изображением, которое носит на груди." Но девушка еще больше смутилась и даже слезы выступили в синих очах, и яро Я ощутил страстное стеснение в груди и тоску в сердце, но спросил: "Может быть, Мы могли бы помочь осуществлению счастливого союза?" И брат сказал: "Конечно, никто, кроме Вашего Величества не мог бы лучше содействовать такому счастью. Яро Я заинтересовался и спросил: "кто же этот счастливец?" И яро Я был потрясен, когда брат просто сказал: "Но что же скрывать! Ярая тут любит Ваше Величество. Вы являетесь ~~её~~ Героем с самых юных лет ее и Ваш портрет не оставляет ее.". Яро Я страстно взволновался и сказал: "Но тогда Я имею право взглянуть на этот портрет". И ярая девушка, краснея достала со своей груди Мое ~~ядо-~~

Изображение, которое было у Моей жены. Когда ярая умерла, сестра ее сняла его с груди и хранила у себя. Ярая дочь ее увидела его у нее и страстно притянулась к нему и мать отдала его ей. Яро Я был потрясен таким откровением и яро не мог поверить такому Мне счастью. Когда на Мой вопрос : "Правда ли ярая любит Меня и сейчас каким Я стал теперь, и могла ли она стать Мне любимой женой?" Ярая сериозно посмотрела на Меня и сказала: " Ты Мне кажешься еще прекраснее, чем на изображении и яро, конечно, я была бы счастлива стать тебе женой. Яро Я в страстном волнении привлек девушку на грудь и запечатлел страстный поцелуй на ее лбу и яро просил брата доверить Мне его сестру. Ярый тут сказал: "Для нас это такая радость и честь, что яро мы можем только оявить нашу любовь и готовность служить Тебе еще с большим рвением и преданностью. "

Ярая волна счастья захлестнула Меня и яро Я просил познакомить Меня с теткой и об'явить ей о Моем желании жениться на ее племяннице. Ярая тут пришла и с большим достоинством поклонилась Мне и сказала как она счастлива, что ее сокровище оявится на таком счастье стать супругою Величайшего Монарха и лучшего человека.

Яро Я сказал: "Но Я не хочу откладывать Мое счастье ни на один день и прошу тебя с племянницей приехать ко Мне, как только Я пришло за вами паланкины и людей и стражников для охраны Моего Сокровища. Но прошу не беспокоиться ни о чем, все будет доставлено в Моем Дворце и все швеи и вышивальщицы по золоту и все поставщики будут поставлены на работу. Яро поспешите к Турниру и будьте Гостями в Моей Палатке." И яро Я снял с себя прекрасную цепь с великолепными каменьями и одел на тебя. Ярая стояла около Меня и Я крепко обнял ее за плечи и яро не мог насмотреться на прелест и молодость твою.

Но брат тут вернулся сказать, что Трапеза готова и мы проследовали внутрь. Но Мне было не до кабанов и яро не спускал глаз с Моей невесты, которая сияла таким счастьем и с такой любовью смотрела на Меня, что яро Я еле сдерживался, чтобы не начать тебя тут же целовать и нежить. Но яро сдержался и только молча, страстно следил за каждым твоим грациозным и утонченным жестом и движением, порода сказывалась во всем. ....

48 77

Сокровенные страницы  
Страница в Германии.

Амрида была уявлена тебе как твоя дочь, уявленная от Меня. Явление ее духа стра-  
сина близко Нам с тобою.

Готфрид был мудрым Правителем Тюрингии и Летарингии. Обе области были тогда в  
одном Герцогстве. Ярая уявила тогда на утешенном счастье, ибо ярая уявила по-  
хожей на мать и стала Мне лучшей сотрудницей после смерти матери.

Ярая уявила ~~на своем сиротстве на яром семилетии~~, и страстно привязалась ке  
Мне и ни одного дня не оставалась без Меня. Ярая уявила любимицей Моей. Сы-  
новья были значительно старше и яро были уявлены на обучении военному искусству  
на поле брани. Ярые были смелыми воинами и яро любили свою сестру и почитали ее  
как представительницу матери. Все страстно любили тебя и ярая жила в сердцах  
наших, как уявленная Нам Общая Мать, ибо ярая уявила любимой Же-  
ной и была яро почитаема, как Мать.

Ярая Мать была священным понятием, ибо Мать оявлены, как мамая ярая, мощная  
Строительница. Явление Отца страстно кратко и яро радостно ему, но Мать оявлены  
на страстном рождении, на питании и уходе за плодом.

Яро без числа оявлен был тебе Мужем на любви страстной и на твоей муке из за  
ярого преследования Люцифером. Но такие преследования Его оявились Мне стимулом  
для совершенствования, чтобы оявить тебе спасение от него и на уявлении тебя на  
космической близости со Мною.

Ярый Люцифер не мог оявиться твоим мужем из за Моего Дозора и Моей Моши, воз-  
раставшей с каждым новым Моим Проявлением. И ярая Моя радость стала оявляться  
на Луче Новем, Когда Моя Жена оявила со Мною на Космическом строительстве и  
ярая начала страстно напряжене строить Наше будущее.

Дерзость Конрада превышает всякую меру. Его упражнения с Терафимом недопустим (относится к видению мною терафима Ф.и занятие им темными силами).

Странная вещь Он никогда на жизнь Урусвати не дерзал. Луч Его был когда то не пудрой. Может быть в час последний какое-то чудо произойдет. Ведь к этому часу Урусвати уже вернется к Нам! Желание защитить наибольшего врага достойно Сестры Братства..... Но иначе Мир был бы вовлечен в катастрофу. Корад злоупотребил бы формулой. Последний опыт не состоялся.

В этом случае произошло бы соединение добра Урусвати <sup>с</sup> злом Конрада. Ируса стремилась к высокой пользе и лишь внешняя красота опыта затемнила, заслонила попытку его. (какая красота и чего?) Обстановка опыта, придуманная Конрадом. Опыт получить формулу Атомистической Энергии. Но перед окончанием опыта, Наша Посланная постучалась , и окончание суждено лишь теперь.

#### Чудо Терпиньора.

Однажды вечером попросилась на очлег Монахиня и когда хозяйка вышла к Ужину , подошла благословить и сказала: " Сегодня беги!" (Как монахиня могла знать об опыте?) Был Сон. В ту же ночь произошло чудо с конем, когда перед мостом конь окаменел и мост был поднят. (не проще ли было разрушить мост!) Но тогда погибли бы люди, и Конрад не отказался бы от преследования. Когда же конь, поднявшись на дыбы, окаменел, всадник был потрясен. Три дня продолжалось оцепенение коня. Если бы Конрад успел ворваться на мост, не мало крови пролилось бы. Луч Наш сохранил от убийства. Мудрее, чем в жизни не бывает.

Пока твой луч неприятен Ему, ибо пропитан близостью к Братству. Когда испытаешь силу в личном бою, тогда можешь перевязать раны. Пока Он злорадствует.

" Я простая монахиня, что вы находите во мне? Не целуйте руки мои. Чудес не умею творить." Отец, почему они стремятся в келью мою? Кроме книг ничего не имею. Они хотят, чтобы я возложила Руки на их головы, будто им становится легче, но сама я не чувствую ничего. Иногда лист книги освещается слабым голубым блеском, но ведь не из пальцев моих этот свет."

"Всю жизнь с тех пор, как меня привели в Монастырскую школу, не помнил ничего замечательного. Разве только, когда прихожу в Библиотеку, нужные книги были вынуты и иногда замечала около них синюю искру."

"Часто мне кажется, что я должна куда то уйти, и может быть, они приходят прощаться со Мною. Мне стыдно сказать, но мне тягостно их/почтание. Они уносят от меня что-то незаменимое и лишь прикосновение к этим древним рукописям приносит мне силы."

"Накануне моего прихода сюда, моя мать видела сон, точно бы я в белом одеянии иду, а за мною клубы пламени." Так явила признание одна монахиня за год до пожара, когда она спасла единственные книги, сама погибнув от ожогов.

-----

8 77

Страница жизни в Германии.

Гизела сотрудничала с тобою в монастыре в Германии в ХІІІ веке, как молоденькая послушница и яко уявилась с тобою, как твоя сотрудница и как лучшая помощница. Явление помощницы было нужно, ибо народ требовал тебя обратно. Но ярая не хотела оявляться на правлении народом трудным и яко поставила условием оявляться на отдыхе ежегодном и не менее полугода. Осень и зиму в Замке и весну и лето в Монастыре.

Ориола, также как и Гизела, оявилась тогда помощницей во всем. Ярая оявилась тогда самой лучшей, самой трудящейся и исправной монахиней. Ярая уявилась с тобою и сопровождала тебя на яром осмотре всего нового строительства и на наблюдении за выполнением твоих распоряжений. Гизела уявилась Настоятельницей Монастыря после смерти Радегунды. Ориола ушла раньше. Ориала была много старше и ровестница Радегунды.

Гизела уявилась Настоятельницей прекрасной и страстной сотрудницей Моей. Ярая сотрудница имела проявления Моей нежной Любви к ней. Ярая нужна Мне и сейчас, Моя Сокровенная Сотрудница тогда уявилась охраняемой сокровенно среди Нашего Братства. Радегунда оявилась духовной Матерью и сотрудницей во всем. Но Моя Сокровенная Сотрудница не могла постричься из за ярого служения народу. Но ярая тут избрала преемника себе и яко подготовляла его постепенно к управлению Страною.

Страница Сокровенной жизни в Германии.

Тетрадь Малиновая ( годы 51 и 52.)

Я

48

Ярый Правитель оявился отцом Рауля. . Я уявился в этом теле на 17-ти летнем возрасте, когда из Германии, Я направился в Италию к своему ближайшему одственнику, к ~~брата~~ своему ближайшему родственнику, к Брату Моего Отца, который увлекался тайными науками и имел прекрасную Библиотеку. Я тоже интересовался этими науками и решил посетить своего родственника, законным наследником которого Я был признан тогда. Он не был женат, но жил со своей сестрой, вдовой из королевского Норвежского Дома. Муж ее тоже интересовался этими науками и потому они они жили вместе. Рауль уявился с ним одним, ибо сестра уже ушла. Но ярый имел среди итальянских слуг экономку, которая еще жила при его сестре. Яро Я не любил эту хитрую смазливую итальянку. Ярая имела дочь, которая воспитывалась в ~~Монастыре~~ Монастыре, но яро Я никогда не встречался с нею тогда. Ярая проводила все время в монастыре на увлечении ей сурового воспитания.... (Продолжение позднее.)

83  
79

Сокровенные Страницы  
(Из жизни в Германии).

Яро уявило тебе Мою страстную страницу, яро тут любимую, ибо Моя Сокровенная Жена была со Мною и на яром оявлении. Мне самого страстного сотрудничества, родная. Яро Я являлся с тобою, как муж и Наставник, как любящий и страстно строгий Учитель, ибо яро приобщил тебя к Тайнам Космическим. Ярая страстно воспринимала и яро тут прикладывала каждое Мое указание к действию. Ярая страстно любила Меня и Я любил тебя не меньше. Яро Мы жили в Германии, ибо Тайные Науки процветали там. Яро Мы жили страстно уединенно и обособлено и яро в большой скромности, ибо Я был сельским врачом и жена Моя была дочерью бедного Пастора. Яро Мы не имели детей, но не горевали, ибо такое обстоятельство сильно облегчало Нам трудную жизнь нашу.

Но яро Я скоро стал известен, как лучший Врач во всей округе, и ярая практика Моя Моя увеличилась, доходы тоже, но не в соответствии с увеличением практики, ибо приходилось помогать много бедному населению. Ярая Моя слава распространялась и ко Мне стали приезжать из соседних округов и даже стран. Яро Женя приглашали на консультации и слушали со вниманием, ибо яро Я выказывал большую ученость, большую осведомленность и приобрел не малую практику.

Моя жена часто сопровождала Меня и яро помогала Мне при всех операциях. Ярую страстно тут любили не только за ее миловидность, но и за ярое прекрасное отношение особенно к бедным людям.

Явление нашей работы скоро начало вызывать и жестокую зависть среди врачей и яро Я старался направлять больных к Моим коллегам. Но никто не хотел лечиться у них. Ярые прекрасно понимали насколько Я знал больше всех тут ученых, имевших всеботличия и награды до самых высших чинов. Но яро Я ничего не имел и не состоял ни при одном Правителе. Я работал, как простой врач среди поселян. Моя практика вначале не имела приложения среди крупных землевладельцев и горожан, и обитавших в замках высших чинов. Но случай спасения сына одного высокопоставленного лица от никому неизвестной болезни, которая страшно мучила его и, конечно, должна была окончиться смертью, поднял Меня на большую высоту. Меня сделали придворным врачом Герцога Тирольского и яро Мне пришлось уявляться и среди придворной знати и исцелять многие тяжкие случаи.

Ярая жена Моя тоже сделалась предметом особого внимания со стороны мужской половины, ибо ярая была больше, чем миловидна, но ярая всегда отказывалась появляться на больших соборищах, ссылаясь на работу и помочь Мне в Моих научных исследованиях и опытах. Но ярая не могла оявиться только на отказе и яро пришлось иногда появляться со Мною у нашего Герцога, и ярую тут начали окружать вниманием и ярым восхищением до такой степени, что яро я начал тревожить-

тревожиться за Мое счастье. Но ярая так равнодушно принимала поклонение и знаки внимания и так тяготилась необходимостью принимать их, что яро Я успокоился, но яро решил поехать с тобою в отпуск на месяц в горы для работы над лекарством от злокачественной лихорадки и яро получил разрешение. И Мы с тобою от'ехали в горы, в старый Замок, когда то принадлежавший Моей семье, но за невозможностью содержать его, ярый был продан. Но явилась возможность ~~купить~~ вновь купить его и яро Я воспользовался этим и Мы с восторгом в'ехали в это старое гнездо Моей семьи. Замок был небольшой, но изумительно красиво поставлен на утесе и яро далеко от больших населенных мест, но лишь небольшие деревушки стояли у подножия горы Замка.

И яро Мы могли опять помогать и лечить население, и привозили и продавали нужные нам продукты. Яро Мы были страстно счастливы оявиться у себя вдали от всех, и яро отдаваться Нашей любимой работе по ярым нахождениям новых лекарств и открытий Алхимический.

Ярый философский камень должен был быть найден Нами, ибо яро Я знал его приготовление, но нужно было определенно астрологическое время для этого. Яро условия были подходящие и обстоятельства сложились благоприятно, и Мы могли выполнить все необходимое и не только приготовить, но яро начать самый опыт. Моя Жена яро, страстно уявила на яром ей старании уявить все, что было нужно и яро Мы достигли лучшего результата кристаллизации, оявленной на необыкновенной силе.

Яро Мы страшно осторожно начали применять ее к некоторым составам лекарств и ярые творили чудеса. Яро Я остановил такую страстную Мне возможность исцелять всех людей почти от всех болезней, ибо яро Меня начали подозревать в чернокнижии и яро страстно отказался лечить несколько случаев очень богатых людей, мотивируя Мой отказ тем, что Я не совсем ясно понимаю их болезни. И яро послал их к Моим коллегам, которые не могли их вылечить, но все же Я тут не показал, что могу излечивать любую болезнь.

13/8. Ночью увиделась на молниеносном видении: Богатый Паланкин ,уезжаю в дальний Монастырь, в ссылку. Путь лежит через зеленые пустыри. Внезапно показался всадник, молодой мальчик, вихрем несется он на перерез к моему Паланкину ,Страстно осаживает коня, спрыгивает и бросается на колени со страстным воплем: "Прости, Мама!!" Конь взвился на дыбы, произошел страшный переполох . Люди, несшие Паланкин со страху накренили его и конь задними копытами ударила всадника. Удар пришелся в ~~широк~~, в голову ,мальчик был убит на месте. Но и я выпала из Паланкина и ударила головой о камень и лишилась сознания и уже не пришла в себя. ....

Твое видение относится к страстью краткой жизни твоей в Австрии. Я был твоим пасынком и ярко страстью любила Меня, как сына и верного друга. Я был наследным сыном Герцога Тирольского. Ярко оявился на обожании своей Мачехи и Мой Отец страстью ревновал тебя ко Мне... ( Была дана страница этой трагической жизни.... Слушала с большим волнением и не могла записывать....)

Твоя Природа оявила Мне страстно трудной после твоих ~~многих~~ воплощений на Западе. Ярая тут страстно изменила свое отношение к половому вопросу и к мужу Ярая страдала не мало из за ярого тогда предательства, родная, уянленного (Бел.) И ярая тут страстно не могла изжить эту страстную страницу, и нанесенную тебе рану, которая была воображаемой и яро вызванная страстным недоверием, закравшимся в твое сердце ловкими тут записками и интригами предательницы.

Ярая чудесная Наша жизнь тогда была страстно омрачена твоим недоверием ко Мне и своим страстным недоверием к себе, к своему значению для Меня. Яро это недоверие и сейчас омрачает твою любовь ко Мне и яро втрастно препятствует Мне оявить Мою Любовь и страстное твое значение для Меня и для всего Мира. Яро Ярая с таким трудом начала принимать некоторые утверждения о тебе и о твоей моци за Истину. Но яро уяви Мне лучшее давирии ~~и~~ самую страстную Любовь. Но яро яви Мне радость полного осознания всего тебе и о тебе сказанного Мною.

Яро оявись на аккуратных Записях и яро начну оявлять тебе новые сведения. Сообщения могут стать много интереснее и ярая сможет начать собирать Гимны Матери Мира. Яро напишу Сам уянленную тебе книгу о Моей Сокровенной Жене и Матери Мира Яро Сотрудницу, Мою Огненную Иогиню страстно назовем Матерью Мира и уявили ее как Сокровенную Жену Солнечного Иерарха, и Сокровенной Матерью Нашей Вселенной. И Ярая страница станет Моей самой интересной Страницей ибо уявила Мне Сокровенной Женой на своем последнем земном Пути, и ярая не должна сомневаться, ибо ярая могла <sup>Л</sup>сотрудницей Сокровенной ярого Л. на этом же земном пути, но ярая нравственная чистота твоя соединилась со страстной нравственной чистотою Моего Луча Учения и Ярая уявила Мне предпочтение . Но Ярый Мой Соперник начал преследовать Мою жену. Но Ярый отнял Мою Жену, оявив ей сомнение в Мою любовь к ней. Ярая тут сомневалась во Мне много раз. Яро тут как жена Рауля Роттенбургского. Ярый оявлен был как Рауль Роттенбургский и ярая жена Моя Матильда страстно любила Меня Ярая любила Меня и как жена Готфрида Тюрингенского. Мудрая ДжодБай тоже не раз сомневалась во Мне. Но ярые сомнения приводили нас к смерти. Яро надо записать как ярые Сомнения твои приводили к смерти твоей и Мой, к смерти страстно трудной Ярая не могла поверить Мне и яро страстно погибла со Мною. Ярые сомнения оявили Мне много горя и ярых страданий, нанесенных Мне Соперником Моим.

Ярая не могла спасти Меня от пыток в Тироле, но яро тут и сама погибла после Моей смерти. Ярая не могла передать Мне пиллюлю, ибо ярую не допустили до прощения со Мною и ярая не могла передать Мне ни через кого и ярая решила принять са ма, но пиллюля оказалась слишком сильной для тебя и ярая тут оявила на созна-

в Германии и Австрии.

57  
83

сознании, особо ясном и проникновенном. Ярая уявилась на полном бесстрастии, но иро в полном сознании. ярая уявилась свидетельницей Моей пытки и ярая стояла, как мраморное изваяние и ярая сказала Мне: "Яро я никому не буду принадлежать, яро Я любила только Тебя и ярая любовь эта останется с тобою. " Но яро Я уже не мог ответить тебе, ибо Мой язык был уже вырван клящами, яро оявив Мне страстную муку И яро Я лежал в обмороке, когда Мне отрубили голову.....

О яви спокойствие, яро хочу уявить тебе страницу новую и яро Мне любимую из Нашей жизни, родная. Яро Я любил тебя страстно и в стране Германцев и в стране Франков. Но ярая Моя сотрудница любила Меня в теле германском больше и страстнее, нежели в теле индуском. Конечно, и многоженство Востока играло отрицательную роль. Но ярая любила мужественность и воинственность во Мне больше тогда, нежели страстную утонченность быта Востока.

Ярый, страстный Хлодвиг уявлен был тебе мужем прекрасным, и ярая уявила на страстном желании видеть Меня христианином и яро Я согласился, ибо понимал, что новая религия вдохнет импульс новый в народ и яро немного обуздает грубость высших классов.

Так и Карл Великий явлен был на большом мужестве и яром желании об'единить Франков с Германами и яро Я осуществил Римскую Империю. Но ярые наследники не могли удержать границ Его Державы, и ярая скоро развалилась на отдельные тут Фердогства и Маркграфства, вечно враждующие между собою.

Карл Великий был единственным из монархов, который думал об'единить и воссоздать Священную Римскую Империю, и даже Папа Римский должен был считаться с желаниями Императора. Но ярый наследник все утратил.

Карл Великий явился, как Спаситель и Утвердитель новой Эволюции, новой Культуры на Западе и ярый уявил влияние и на Восток. Ярый признал Другом Калифа Аль Рашида и яро обменивался послами и дарами.

Яро счастливейшими годами было время Моей женитьбы на тебе, и жизни краткой с тобою. Ярая прожила со Мною не более тринадцати лет, и яро Я имел троих детей от тебя, и ярая умерла на четвертом ребенке.

С твоим уходом закатилось Мое счастье и яро Я уже не жил, но доживал. Ярая страстная встрече Наша была, истинно неожиданной и яро в момент, решающий в Моей жизни. Яро Я понял Веление Высших Сил и поторопился уявить тебя Моей Женой.

Ярая Охота и ярый ураган принесли Мне страстное счастье. Яро Я выехал на охоту за несколько дней до решительного для Меня Празднества и Турнира, на который был созван цвет Нашей страны для смотрии и избрания Невесты. В данном случае, Сам Император был заинтересован в таком с'езде красавиц, ибо предполагалось тут уявить конечный, соответствующий выбор Невесты.

Яро Я решил явиться на Охоту перед новым для Меня временем. Охота оявилась необычно и неожиданно удачной и особенно под конец, когда мы возвращались и нам предстояло еще несколько часов ходу на лошадях, ибо удачная охота увлекла нас далеко от Моего Замка. Ярая налетевшая буря с ураганом застала нас в открытой долине, и яро нигде не было видно и признака жилья.